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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  11-20 10 »)گواه«) (شاهد1فارسي و نگارش (  20  1-10 10 )1فارسي و نگارش (
  15  21-1030 )1عربي زبان قرآن (

  15  31-40 10 )1دين و زندگي (
  15  41-1050 )1گليسي (زبان ان

  61-70 10 »)گواه«(شاهد)1و آمار (ياضير  25  51-1060 )1رياضي و آمار (
  15  71-80 10 اقتصاد

  15  81-90 10 )1علوم و فنون ادبي (
  10  91-100 10 ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  10  101-110 10 جغرافياي ايران
  10  111-120 10 )1شناسي (جامعه

  15  121-130 10 قمنط
  دقيقه 165  1-130 130 جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
  مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) اد علمي آموزشي قلمبني

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  پور، آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويخانحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسن )1و نگارش ( فارسي
 س بيگي، مديا ويولي اله نوروزيفاطمه منصورخاكي،محمد رمضي،شيري،يلدا ب )1(عربي، زبان قرآن

مرتضي محمدرضا فرهنگيان، مجيد فرهنگيان،بقا، زهره رشوندي،محمد رضايياميرحسين حيدري،  )1( دين و زندگي
 ، احمد منصوريكبيرمحسني

  نژاد اله استيري، علي شكوهي، علي عاشوري، ساسان عزيزيرحمت )1(زبان انگليسي
  محمد گودرزيعلي قهرمان زاده، نيان، هاشم زماهادي پلاور،ك،مهدي تعلي اكبري،شهرام آموزگار، )1رياضي و آمار (

  سيدمحمد مدني دينانيسارا شريفي،ميعاد پورناظري، اقتصاد
  نيا ، اعظم نوريافشين كياني، محمد نورانيبيلي،سميه قانمقدم،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي )1علوم و فنون ادبي (

 محمد كريمي، حبييه محبيعلييسا ايزدي،پر ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
 حبيبه محبيپريسا ايزدي، محمدعلي بشار، جغرافياي ايران

 حبيبه محبي، محمدابراهيم مازنيمهسا عفتي،عليرضا رضايي،مبيناسادات تاجيك، )1شناسي ( جامعه
  ، فيروز نژادنجف، مهسا عفتي، كيميا طهماسبيموسي سپاهي منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ ـــــــــ حميد اصفهاني حميد اصفهاني  )1و نگارش ( فارسي
  مهدي يعقوبيان  ـــــــــ راهيميدرويشعلي اب محمد رمضي محمد رمضي  )1( عربي، زبان قرآن
  زهره قموشي  احمد منصوري گلشنيسكينه يزهره رشوند زهره رشوندي  )1( دين و زندگي

  ـــــــــ  ـــــــــ زيديفاطمه رئيس دبورا حاتانيان دبورا حاتانيان  هاي مذهبي اقليت

  روش،  محمدي عقيل  محدثه مرآتي  اله استيري رحمت  اله استيري رحمت  )1( زبان انگليسي
  سپيده جلالي  پرهام نكوطلبان

  حسين اسدزاده  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
  زهره قموشي  عليرضا رضايي ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  ، علي آذينريفاطمه صف ـــــــــ نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (
  جغرافياي ايران  محمدمهدي طباطبايي  ـــــــــ  بهروز يحيي  محدثه صفاري  محدثه صفاري  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

 ، فاطمه صفريپريسا ايزدي ـــــــــ عليرضا رضايي عليرضا رضايي  )1شناسي ( جامعه
 نژاد،اميركيا باقري  فرهاد علي ـــــــــ مهسا عفتي مهسا عفتي  منطق  زهره قموشي

?
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 كند؟  كدام گزينه بيت زير را كامل مي - 1
  »فرياد دادخواه ندارد .../  خون خور و خامش نشين كه آن دل نازك«
  ) محال4  ) طاقت3  ) شادان2  ) تيمار1

  هاي كدام گزينه كامل درست معنا شده است؟ واژه - 2
  دهنده ب) رزاق: روزي      ها آسمان: الف) افلاك
  ايندهبخشد) فضل:       رتوپج) فروغ: 
  نواز چشمو) برازندگي:       قدمهـ) كام: 

  ) د ـ هـ ـ و4  ) ج ـ د ـ هـ 3  ) ب ـ ج ـ د2  ) الف ـ ب ـ ج1
  توان يافت؟ را مي» قرابت«و » نمط«هاي  هاي واژه معنا هم ترتيب بهدر كدام دو بيت  - 3

 اند بهر تقسيم قبور انجمني ساخته  دزدي چند من از اين بيش ندانم كه كفنالف) 
 اند دردمندان جهان طرح نو انداخته    فتد تا روش رزم درين بزم كهنبرب) 
 كه گلرخ را فرود آري ازين بام     كنون وقت آمد اي مرغ دلارامج) 
 وجودش با عدم خويشي گرفته     بلا بر جان او بيشي گرفتهد) 
  ) ب ـ د 4  ) ب ـ ج3  ) الف ـ د2  ) الف ـ ج1

  ي دارد؟ الخطّ املايي و يا رسم نادرستيكدام بيت  - 4
 پس اي بنده افتادگي كن چو خاك     ز خاك آفريدت خداوند پاك) 1
 سوز و سركش مباش حريص و جهان     خاك آفريدت، چو آتش مباش ز) 2
 نداخت خاكاگي تن بي هبه بيچار     چو گردن كشيد آتش هولناك) 3
 نهد شاخ پرميوه سر بر زمين     هوشمند گزين تواضع كند) 4

 املايي دارد؟  نادرستيمتن زير  كدام واژة - 5
خود چون دود سياه پيچيده؛ جهان پيش چشمش تاريك شد و آه دودآسا از سينه  ةور نگاه كرد، ماري را ديد در خانخانه آمد، از ده ب«

ر هاست كه من د يا رب، دود دل كدام خصم در من رسيد كه خان و مان من چنين سياه كرد؟ مگر آن سياهي«بر آوردن گرفت و گفت: 
ته پيش خسته و پشت طاقت از بارِ غبن شكس پس با دلي» .ام ام يا دود آتش كه در دلِ همسايگان افروخته خيانت با خلقِ خداي كرده

مادر  ها نمود. لبِّ او مبالغتقبرد مار بر خانه و اسبابِ او حكايت كرد و از مادر در استرشاد طريقِ دفع از ت دست ةمادر آمد و از وقوعِ واقع
مسكني ديگر گير و با برو  ديگران يازيدي؟ ةكرده و اندوخت به گردمگر بر ملك قناعت و كفايت زيادت طلبيدي و دست تعرضّ «گفت: 

  .»بازويِ مار نباشد تو را زورِمسكنت خويش بساز كه 
  تعرضّ) 4  ها مبالغت) 3  تقلبّ) 2  غبن) 1

  است؟  متفاوتكدام بيت از شاعري  - 6
  در نيستي كوفت تا هست شد    ت كو پست شد ) بلندي از آن ياف1
  جاست هر جا كه تويي تفرّج آن    ) ما را سر باغ و بوستان نيست 2
  تا نباشد در پس ديوار گوش    ) پشت ديوار آنچه گويي هوش دار 3
  انگيز جهان نرگس جادوي تو بود فتنه  و شر عشق خبر هيچ نداشت  ) عالم از شور4

  جمله دارد؟  كدام بيت شبه - 7
 بيا كه چشم بد از تو هميشه بادا دور   وصل تو جان ما مسرور ةوعده زهي ب )1
 نظر نظير تو در كائنات يك منظور   كه نديد ؟چگونه ديده بدوزم ز منظرت) 2
 بود هر آينه وامق به پيش او معذور   كسي كه طلعت حسن عذار عذرا ديد) 3
  ؟ل بود مستورچگونه مستي ارباب د   چشاني چشم مخمورت باده ) به دور4

  جمله را حذف فعل نگيريد.  كدام مصراع ابيات زير حذف فعل دارد؟ شبه - 8
 خود نشسته بودم دلريش / وز بار گنه فگنده بودم سر پيش ةدر خان«

  »بانگي آمد كه غم مخور اي درويش / تو در خور خود كني و ما در خور خويش
  چهارم ) مصراع 4  ) مصراع سوم3   ) مصراع دوم2  ) مصراع نخست1

 در بيت زير چند واژه با بن مضارع ساخته شده است؟  - 9
 !»نماي جوفروش خرمنم را سوخت اين گندم/  گون جوي نگذاشت در من عقل و هوش يار گندم«
 ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ؟ نيستكدام نقش دستوري در عبارت زير  -10
  »بيني عيب نيز بتواني ديد. هنر ايشان همي خويش را حرمت دار وليكن مولع مباش تا همچنان كه پيران قبيلة«
  مسند )4  متمم )3  مفعول )2  نهاد  )1
 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( فارسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

  )1فارسي و نگارش(
  ستايش، ادبيات تعليمي 

  (چشمه، از آموختن، ننگ مدار)
  27تا صفحة  10 ةصفح

دقيقه 20

  سؤال140:آزمون بعديتمرين تستي 
  )5362( 1كتاب جامع فارسي 

 140تا  1هاي  سؤال 
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   ؟نيستدر كدام بيت مجاز » سر« واژة -11

  چه دهي وسوسه ديدم هنري نيست تـــو را    ) كار با عشق فتاد، از سرم اي عقل بـــرو1
  در مملكت حســـن سرِ تاجوري بـــــــــود    او را) عذري بنه اول كه تو درويشـــي و 2
  اميد وصل در ايـــن ره چو پاي بنــــــهادم   ) مگر كه سر بدهم ور نه من ز سر ننهم3
  كج خيالي است مگر مشك ختا را سوداســـت   ) مشك با حلقة مويت سر ســـودا دارد4

   دارد؟» آميزي حس«كدام بيت  -12
  دارند يكه تو دار يعنـصورت و م نينه چن   وارنديــر دــرت بوــران صــدگ تيـرو شيـپ) 1
  آرند انيـاـست كه با دوست به پا ر آنـگـم   باشد يشب قدر يمرـبه ع دـنيـوــه گــآن ك) 2
  دارنديمت بــز غ يو شهر رديگ يواب مــخ   بانش تا روزــــــعجب از چشم تو دارم كه ش) 3
 كرگفتارندــرغان شـمه مــت هـعـبـاغ طـب   ينـسخ نيريشه چه ـدارد كـدازه نـان يدـعـس) 4

 ؟است نرفتهكدام آرايه در بيت زير به كار  -13
 »ديدار شيرينش / و يا حلوا بدان مانَد كه زهرش در ميانستي شكر در كام من تلخ است بي«
  آميزي ) حس4  ) تشبيه3  ) تضاد2  بخشي (تشخيص) ) جان1

 ؟نداردير ابيات بيت كدام گزينه مفهوم مشتركي با سا -14
  گفت بر هر خوان كه بنشستم خدا رزاق بود   اي در كار كرد ) بر در شاهم گدايي نكته1
  نهد قـسـمـت هـر يــك بــه پـيـشـش مي   دهــــد ) جـمـلـه را رزاق روزي مــي2
  ي نـامـد ازو روزي بـه دردـا ربيـ   ) نـيـز روزي بـا خـدا زاري نــكــــرد3
  رســان خـــداي اســت رزاق و روزي   ـسـت روزي ز مـهر كـسان) گــرم نـي4

    ؟نداردكدام بيت با ديگر ابيات قرابت معنايي  -15
 گـويـنـد مـگـو كـه بـيـش از آن اســـت   ) وصـفـش چــه كـنـي كـه هرچه گويي1
  شـك جـانِ جـاني يــقـيـن دانـم كـه بـي   ) هـر آن وصـفـي كـه گويم بيش از آنـي2
  كه شنعت (زشتي) بود سيرت خويش گفت   نخواهم در اين وصف از اين بيش گفـت )3
  كـه وصـف خـويـش كــردن هـم تـو داني   ) ز هـر وصـفـي كـه كـردم بيش از آنـي4

   ؟نداردكدام بيت با ديگر ابيات قرابت معنايي  -16
  بردبــه مــهــر آســمــانـش بـه عيوق     چو شبنم بيفتاد مسكين و خرد  ) 1
  تــواضــع نـمـودن زبــونــي بــود     به جايي كه بدخواه خوني بــود ) 2
  كه آن بام را نيست سلّم (نردبان) جز اين     ) بلـنـديــت بـايـد تواضع گزين3
  كـه خــود را فــروتــر نـهــادنــد قـدر     ) اين حضرت آنان گرفتند صـدر4

  نايي دارد؟كدام بيت با مصراع دوم بيت زير قرابت مع -17
  »به نام كردگار هفت افلاك / كه پيدا كرد آدم از كفي خاك«
  خــاك ره بـايـد شـمردن دولت پرويز را     آدم ندارد قيمتي ) مـلـكـت آل بني1
  خـاك ضـعـيـف از تـو تـوانـا شــــده     ) اي هـمـه هـستي ز تو پيدا شده2
  قد جاي نـشـست ماستهر چند فرق فر   رويم ) با پاسبان كويش در خاك مي3
  خاك بر سر جسم را چون جان تو راست     ) صـورت ار با تو نباشد گو مـبـاش4

  بيت زير با كدام بيت، قرابت مفهومي دارد؟ -18
  »گذرند غم بزي كه شادي و غـــــم / زود آيـــــند و زود مــــــي شاد و بي«
  ــــو كه بـــاران با چــمـنآن كنم با تــــ   ) شاد باش و فارغ و ايـــمن كه مــــن1
  روزگاري است كه اين آمده و آن رفته اسـت   دل جان رفته است ) تا غمت آمده از خانة2
  نوبت دل شادي است امروز سلمان غم مـخور   ) روزگار غصه و دوران انده در گذشــــــت3
  و باد استكه صلح او همه هزل است و جنگ ا   ) به صلح و جنگ جهان هيچ اعتماد مــكن4

 است؟ دور» تا تواني از نيكي كردن مياسا.« مفهوم كدام بيت از عبارت -19
  يراـس دو هر به يو از است سود كه   ياــــج به يكين است هيما خوب يك) ي1
  يكــردار بــد يسـزا نـبـود يـكينـ   يدار ـــــيم طمع كين و يكـن يمـ بـد) 2
  بس و است نيهـمـ يرسـتـگـار ره   ـســـك ـازاريمـ و يگـرا يـكـينــ بـه) 3
  بـاز دهـد ـابـانــتيبـ در ــزديا كـه   دازـــان دجله در و كـن مي يـكينـ تـو) 4

  است؟ نيامدهدر كدام گزينه » به زبان، ديگر مگو و به دل ديگر مدار.«فهوم عبارت م -20
  ـانـنـهـ ارمـــــآشـك بـا بـود ــيـكـيـ   انـجـهـ انــدر بـودم پــهـلـوان يهـمـ) 1
  ارــــكيب ودـــــب زبان ـديگـو چـه هــر   اريـــــ دـــاشــــنب زبان با رـــــاگ دل) 2
  است يكي زبان با دلش كه آن غلام من يا   اندادهـــگش عشقش يدعو به زبان يخلق) 3
  دل يوــــــس يرــب هــــچ از زبان نام   هلـــــب را انـــزب است درست وـچ دل) 4

  سؤالات آشنا –) 1فارسي (
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 ۲۴-۲۱( في الترجمة مِن أو إلی العربية: قّ دالأصحّ و الأعَيِّن( 
 : »!الآخرين بکلامهم الإنسانُ  کالدّواء و يعرفُ  فهمتُ بأنَّ الکلامَ « -21

  شناسد! فهميدم كه سخن مانند دارو است و انسان ديگران را با سخنشان مي )1
  قابل تشخيص است! سخن گفتنواسطة  ان بهانس كه برايي است يچون دارو فهميدم كه كلام هم )2
  شناسد! باشد و انسان با سخنان خود ديگران را مي كه سخن مثل دارو مي متوجه شدم )3
  !كردخواهند  شناساييفهميدم كه سخن مانند دارو است و ديگران انسان را با سخن او  )4
  :»!ورهِاتدُورُ الأرضُ حولَ الشَّمسِ و تَستَفيدُ كلّ المخلوقاتِ مِن ن« -22

  !دكن از نورش استفاده  اي آفريدههر  تا ديچرخ ديبه دور خورش ني) زم1
  !كنند از نورش استفاده مي آفريدگان ةو هم چرخد يم ديبه دور خورش ني) زم2
  !ندردك از نور استفاده مي آفريدگان ةو هم ديچرخ مي ديبه دور خورش ني) زم3
  !كند ياز نورش استفاده م اي هآفريدو هر  چرخد يم ديبه دور خورش ني) زم4
  :حيحالصّ  نيِّ ع -23

  بر امت است. امبريپ يمانند برتر ريدانشمند بر غ يبرتر !:اُمَّتِهِ  یعل غيرهِ كَفضلِ النَّبيّ  یفَضلُ العالِم عل )1
  بماند. يباق ييمردم راستگو نيب تيكه برا يتو بايد تلاش كن !:أن تحاول أن يَبقي لَكَ لسان صدق بين الناس كيعل )2
  داند. يخداوند م ديده يانجام م كيآن چه از كار ن  !:﴾يَعلَمهُ االلهُ  ما تَفعَلوا مِن خَيرٍ  ﴿ )3
رحـم كننـد تـا     گـران ياز مردم دوست دارنـد بـه د   يبرخ  !:االله رحمهميَـ یحتـّ نيأن يَرحموا الآخر  حبّونيُ بعض النّاس  )4

  ها رحم بكند. خداوند به آن
  »:اري كرديم!زهاي ريزانش سپاسگ هاي شهرمان سرسبز شد و ما از خداوند براي نعمت ري، باغبعد از بارش باران بها« -24

   !منهمرةالبركاته  على االله و نشكر خضراء المدينة حدائق تَصير ،ةالرّبيعيّ  الأمطار ولنز  بعد)  1
  !نهمرةمالأنعمه االله على  ناشكر  و خَضِرةحدائق مدينتنا  صارت، يبيعمطر الرّ الول نز بعد ) 2
  ة!مستعر الأنعمه االله على  ناشكر  و خَضِرةمدينتنا  ةقيحد صارتبيع، مطر الرّ ال إنزالبعد ) 3
  ة!مستعر الأنعمه االله على  نشكر و مُخضَرّةمدينتنا  ةقيحد تَصير، يبيعمطر الرّ ال إنزالبعد ) 4
 ۳۰-۲۵نسب في جواب الأسئلة التالية (الأ عَيِّن( 

  :المفرداتفي ترجمة  حيالصَّح نيِّ ع -25
  سبب) :لي! (دلقِ يالطَّر  جادِ يلإ الأقلِّ  یواحدٍ عَل لٍ يدل ینَحتاجُ إل )1
  )یر تبا :ةيَّ ار تَجعلُ السّاعَةَ تَعمَلُ! (البطّ  ةُ يالبَطار  )2
  دشمنان) ! (الشَّرَرة:ثلحادلتَعرَّضنا  مةيالخ یعِندما وَصَلتْ الشَّرَرة إل )3
  )ديروشن نکن :ضيعواتَ  ! (لاحِ يالمَصابفت) نِفطَ (ن واعيضت لا أيّها التلاميذ، )4
  
  

دقيقه 15

  )1عربي، زبان قرآن (
  ذاك هواالله / صيغ الافعال

  التعارف / تمارين
  10 صفحة تا 1صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال مي سؤال به چند 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5151( 1كتاب جامع عربي، زبان قرآن 

 170تا111هايسؤال
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  :المناسب غيرن السؤال عيّ  ؛»ضا(ع)قاعة مطار مهرآباد بأنتظار رجوع أمّها من مرقد الإمام الرّ  يکانت فاطمة ف« -26
  ماذا تعمل فاطمة في قاعة المطار؟) 1

  هل فاطمة مع والدتها؟) 2

  أمّها؟ أين تنتظر فاطمة رجوعَ ) 3

  اطمة إلی قاعة المطار؟متی ترجع اُمّ ف) 4

  :يالتّوال ی) علةيمتضادات (شراء، مسرور، نها هايتکون ف يتالعبارة الّ  نيّ ع -27
ــ ين تــذهبأ ديــر أُ لا  –ســألتُ البــائعَ عــن سِــعر الکتــب النفيســة ) 1 هــا فياذا کنــت لا ترغــب  – نيالحفلــة بوجــه حــز  كلتل

  ةيفلماذا سرقتها من البدا
 يفـ ةيالنها یلإ ةيحاولت من البدا –باطلة  عيالب ةيعمل جعلي ريالصغ أذا الخطه –ريالصغ هايّ أ نينت حز ألماذا  )2

  هذه المسابقة 
هــا فياذا کنــت لا ترغــب  – ســألتُ البــائعَ عــن سِــعر الکتــب النفيســة – نيالحفلــة بوجــه حــز  كن تــذهب لتلــأ ديــر أُ لا  )3

  ةيفلماذا سرقتها من البدا
 ةيـحاولـت مـن البدا – نيالحفلـة بوجـه حـز  كن تـذهب لتلـأ ديـر أُ لا  –ة باطلـ عيـالب ةيـعمل جعـلي ريالصغ أهذا الخط )4
  هذه المسابقة في ةيالنها یلإ

  للفراغ: خطأالعيّن  -28
  البَطّاريّة مناسبة لساعة بيتنا! (تلك)…  )1
  الأعداء علَی المَظلومين! (هؤلاء)… هَجَم  )2
  من الماء! (هذَينِ) نِ يالزّجاجتَ … مَلأت أُمّي  )3
  الرّجُلانِ إلَی غابات بعيدة! (هذانِ)… سافرَ  )4
المنزل بعد ثلاث ساعات و خمس عشرة  یلإالربع و عاد  الساعة الخامسة و يوق فالسّ  یلإ يّ ذهب عل« -29

  المنزل؟ یلإ يّ ساعة وصل عل أيّ  يف !»قةيدق
  الثامنة )2      ربعاً لاّ السادسة اِ  )1
   ربعاً لاّ الثامنة اِ  )4    صفالنّ  الثامنة و )3
حال نيِّ ع -30   :رئالضّما ةبقاطمفي  حيصَّ

  !أنتِ خَرَجتَ مِن بيتكَ  )2    !أنتُم خَرَجتُم مِن بيتكم )1
  !هم خَرَجنَ مِن بيتهم )4    !أنا خَرَجنا مِن بيتِنا )3
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  ؟يك هماهنگ باشد مسير و هدف هر موجود، بايد با كدامموجودات اين جهان دارد و همة كدام آيه دلالت بر هدفمندي آفرينش  -31
  نوع نگاه و انديشة او –» … و ما خلقنا السماوات و الاَرض) «1
  هاي او ها و سرمايه توانايي –» … و ما خلقنا السماوات و الاَرض«) 2
  نوع نگاه و انديشة او –» … قل انَّ صلاتي و نسُكي و محياي و مماتي) «3
  هاي او ها و سرمايه ييتوانا – » …يو ممات يايو مح يو نسُك يقل انَّ صلات«) 4
  اولين تمايز عملكرد انسان براي رسيدن به مقصد با گياهان و حيوانات، در كدام عبارت متجلي است؟ -32
) انسان بايد ابتدا هدف خود را بشناسد و با كمك غريزه به سمت آن برود اما حيوانات و گياهان به صورت طبيعي و غريزي به سوي هـدف در  1

  اند. حركت
  رود. ند و انسان پس از تشخيص و انتخاب هدف به سويش ميهست صورت غريزي به سمت هدف در حركت صورت طبيعي و حيوانات به به ) گياهان2
  ند.هستصورت غريزي به سوي هدف در حركت  گردد و حيوانات به طور طبيعي و گياهان به ) انسان پس از انتخاب هدف به سوي آن متمايل مي3
  اند. شود عطش او كم نشود در حالي كه استعدادهاي گياهان و حيوانات محدود و مادي بي انسان باعث ميطل نهايت بي) روحية 4
مستند به كدام كلام الهي سخن  »شود. هاي دنيايي نمي مندي انسان از نعمت هاي اخروي، مانع بهره اصل قرارگرفتن هدف«اگر بگوييم  -33

 گوييم؟ مي

  »دهيم. مي - و به هر كس اراده كنيم - طلبد، آن مقدار از آن را كه بخواهيم ا را ميآن كس كه تنها زندگي زودگذر دني«) 1

  »و در آخرت نيز نيكي مرحمت فرما. گويند: پروردگارا به ما در دنيا نيكي عطا كن بعضي از مردم مي«) 2
  »ندارند. اي كن، ولي در آخرت بهرهگويند: خداوندا! به ما در دنيا نيكي عطا  بعضي از مردم مي«) 3
  »نزد خداست بهتر و پايدارتر است. است، كالاي زندگي دنيا و آرايش آن است و آنچه آنچه به شما داده شده«) 4
» گزارد، پس هيچ نكرده باشد. آدمي درين عالم براي كاري آمده است، و مقصود آن است، چون آن نمي«اين سخن مولوي در فيه ما فيه كه:  -34

  ؟اسب استحكيمانه متن نبا كدام سخ
  ».كه خدا را قبل از آن، بعد از آن و با آن ديدم هيچ چيزي را مشاهده نكردم، مگر اين« )1
  ».آن كس كه سراي آخرت را بطلبد و براي آن سعي و كوشش كند و مؤمن باشد، پاداش داده خواهد شد« )2
  »هيچ كس بيهوده آفريده نشده تا خود را سرگرم كارهاي لهو كند.« )3
  »كنيد؟ ه نزد خداست بهتر و پايدارتر است؛ آيا انديشه نميچ آن« )4
 دارد؟ تري بيشبا كدام آية شريفه قرابت معنايي » كه صد آمد نود هم پيش ماست چون« مصراع  -35

  »بگو نمازم، تمامي اعمالم و زندگي و مرگ من براي خداست.) « 1
  »آخرت نزد خداست. نعمت و پاداش دنيا و ،هركس نعمت و پاداش دنيا را بخواهد) « 2
  .»گويند: پروردگارا در دنيا به ما نيكي عطا كن...  بعضي از مردم مي) « 3
  .»و آن كس كه سراي آخرت را بطلبد و براي آن سعي كند... ) « 4
  
  
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( دين و زندگي هاي درس ه سؤالگويي ب لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
وزبراي آزمون امر10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  )1دين و زندگي (
  تفكر و انديشه 

  ، پر پروازهدف زندگي
  26تا صفحة  4صفحة 

دقيقه 15

 سؤال40:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5152( 1كتاب جامع دين و زندگي 

 200تا161هايسؤال

www.konkur.in

forum.konkur.in



   8: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                      بانآ 7 آزمون -»2« ةپروژ 
 

به شده عنايت و نيروي  وجود كدام سرمايه در درون ماستمندي از  بهرهجاي نگرفتن در ميان دوزخيان نتيجة براساس آيات قرآن كريم،  -36

  ترتيب) (به چيست؟از راه درست راه غلط   تشخيصبراي انسان 

    اختيار –) انديشه 2    عقل –) انديشه 1

  اختيار -) نفس لوامه 4    عقل –) نفس لوامه 3

  باشد؟ صحيح ميكدام گزينه ، »بيل اما شاكرا و اما كفوراانا هديناه الس«مطابق با آية شريفة  -37

  ها بايد پاسخگو باشيم. اعمال خود هستيم و در برابر آنو ئول سرنوشت هر يك از ما مس) 1

  اي از گرايش انسان به سرماية اختيار است. ) الهام خوبي به انسان، نشانه2

  توان خدا را يافت و محبتش را احساس كرد. جا كه خداوند هدايتگر انسان است، با نگرش در خود و جهان مي از آن) 3

  كند. يابد و محبتش را در دل احساس مي نشيند، خدا را مي نگرد و يا به تماشاي جهان مي د مي) هركس كه در خو4

گيري از كدام سرماية وجودي است و  هاست، نيازمند بهره وجوي سرچشمة كمالات و زيبايي كه انسان در ذات خود در جست دريافتن اين -38

  ؟ترين دشمن انسان چيست هدف دشمن

  به لذات زودگذر دنيوي رسيدن –سرماية عقل ) 1

  ها فريب دادن فرزندان آدم و وسوسه كردن آن –سرماية عقل ) 2

  رسيدن به لذات زودگذر دنيوي -سرماية اختيار ) 3

  ها فريب دادن فرزندان آدم و وسوسه كردن آن -سرماية اختيار ) 4

  ؟شود گذر دنيايي ميهاي زود اي اشاره شده است كه مانع ما از خوشي به سرمايه هدر كدام آية شريف -39

  »…ها و تقوايش را  گاه بدكاري كه سامانش بخشيد آن سوگند به نفس و آن« )1

   »ما راه را به او نشان داديم يا سپاسگزار خواهد بود يا ناسپاس« )2

  »…چه به شما داده شده است كالاي زندگي دنيا و آرايش آن است  آن« )3

    »…را كه بخواهيم  طلبد، آن مقدار از آن ميكسي كه تنها زندگي زودگذر دنيا را « )4

اي آنان را از ياد خدا و  دهد و به چه وسيله ها، چه چيزي را در نظرشان زيبا جلوه مي براي فريب انسانشيطان با توجه به كلام نوراني وحي،  -40

  دارد؟ نماز بازمي

      شراب و قمار –) دنيا1

  فريفتن با آرزوهاي طولاني –) دنيا2

      راب و قمارش –گناه )3

  فريفتن با آرزوهاي طولاني –) گناه4
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   دقيقه 15 
  
  
  
  
  

                     
 

 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

 

41- A: What … to do after finishing school? Does he want to go to university?  
B: I don’t really know. 
1) your brother is going   2) will your brother 
3) is your brother going   4) your brother will  

42- Thanks for lending me the money. I … you back on Friday. 
1) paid 2) was paying 3) will pay 4) going to pay 

43- It is interesting to know that small children have a short … span. We should know this while 
teaching them. 

1) wildlife 2) future 3) human 4) attention 
44- We are planning to invite the famous English teacher to speak, … because of his great experience 

in teaching English as a foreign language. 
1) wildly 2) beautifully  3) recently 4) especially  

45- Everybody knows that if you … out in the rain for a long time, you’ll catch a cold. 
1) stay 2) put 3) take 4) die 

46- They feel … that they will find a suitable house in the country very soon. 
1) injured      2) hopeful   3) interested  4) enough   

 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 

For thousands of years, people have tried to find ways to keep food for longer. In the past, this was 
important, as people needed to save fresh food for times when it was hard to find. Today, there are 
still many places without electricity and people living in these places need to preserve food in ways 
that don’t use fridges. They need to make food last as long as possible. 

Drying is the oldest type of food preservation. If water is removed from food, bacteria can’t grow. 
In ancient times in hot countries, people simply left fruit and meat outside to dry in the sun and the 
wind until all their natural water were gone. This made the fruit last a very long time. Drying fruit 
sometimes results in a completely new product. For example, grapes turn into raisins, and plums 
turn into prunes. Drying food in the sun does not work in cooler or wetter climates, but people have 
other methods to preserve food in cold places. 
47- According to the passage, it is TRUE that … . 

1) in ancient times, people had no other choices except drying food and meat 
2) drying fruit and meat has no effects on their color or taste 
3) in some cases, it is possible to have something new after drying fruit 
4) bacteria grow more easily when we dry fruit and meat in the sun and the wind 

48- The writer mainly wants to say that … . 
1) there are still many places without electricity    
2) people have always been after finding better ways to preserve food  
  
3) drying is the best way of food preservation 
4) drying, as the oldest way of food preservation, works in all climates 

49- The underlined word “This” in paragraph 2 refers to … .  
1) leaving fruit and meat outside 
2) the sun 
3) natural water 
4) having a completely new product 

50- The passage would most probably continue with a discussion of which of the following? 
1) Other ways of food preservation suitable for cold climates 
2) Why people in cold places do not use drying for food preservation 
3) Better types of food preservation 
4) How to live in cooler or wetter climates 

  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1(زبان انگليسي هاي درس گويي به سؤال اسخلطفاً قبل از شروع پ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 آزمون امروز براي 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل10چند از

   

  )1زبان انگليسي (
Saving Nature 

  ابتداي تا
Listening and Speaking 

  29 صفحة تا 15 ةصفح    

  سؤال210:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5163( 1 زبان انگليسيكتاب جامع 

 210تا  1هاي  سؤال 
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 ؟، حاصل هر كفه كدام استروي هم هستند ها روبه كه كفه با توجه به ترازوي شكل زير -51

1 (56  
2( 68   
3 (74  
4 (80  
يـن صـورت حجـم    محيط آن باشد، در ااندازة برابر  3مساحت شكل زير اندازة اگر  .دهد هاي يك مكعب را نشان مي باز شدة وجهزير شكل  -52

 ؟مكعب اوليه كدام است

1(343
512   

2(343
27    

3(216   
4(343     

53- 3
صـورت   در اين ،متر شود 16كه اختلاف طول دو قسمت  تر است. اگر ميله را طوري بشكنيم متر بيش 4اي از نصف طول آن  طول ميله 5

 ؟است چند مترتر  طول ميلة كوتاه

1( 8     2( 10  
3( 12       4( 16  

3علي با -54
هـزار تومـان    10خودكار خريده است. اگر مجموع پول يك دفتر و يك خودكـار   12ماندة پولش  نصف باقيبا پولش چهار دفتر و 5

 ؟ر اين صورت كل پول علي چند هزار تومان بوده استباشد، د

1 (60    2( 70  
3( 80       4 (90   
شـنبه تعـداد كـل     ن روز سهپايا دهد، اگر در درصد كاهش مي 40يك كارخانة توليد خودرو در يك هفته از روز شنبه هر روز توليد خود را  -55

روز توليـد شـدة    يخـودرو  تعـداد روز شـنبه بـا   توليد شدة  يعداد خودرودستگاه باشد، اختلاف ت 1088 از آغاز هفته خودروهاي توليد شده
 ؟استچه تعداد شنبه  سه

1 (287    2( 392  
3( 412       4( 448    
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ؤال به چند سؤال ميس 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 25     
  )1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم
  معادله و مسائل توصيفي

و كاربردها 2ة حل معادلة درج
  26تا صفحة  10صفحة 

4 4
6

28

x x
x

8

x2 x2

x2

 سؤال50:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5157( 1كتاب آبي رياضي و آمار 

 كتاب آبي120تا71هايسؤال
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xمعادلة -56 (k )x k   
32 6  ؟كدام است ترتيب بهها  ريشه ضرب و حاصل kدر اين صورت مقدار  .داراي دو ريشة قرينه است 02

  6 صفر ، )2     -9،  6 )1

   -6صفر، ) 4       -9،  -6 )3

x)اگر معادلة -57 ) k  25 2 )هاي معادلة داراي ريشة مضاعف باشد، در اين صورت ريشه3 x) k   21 4 4  ؟كدام است10

1(,
5 3
4 4      2(,

3 5
4 4    

3(, 
1 3
4 4        4(,

1 3
4 4     

xتر معادلة بزرگ ريشة -58
x  

2
2 21  ؟كدام است04

1 (14-    2( 14  

3( 6-       4( 6    

xهاي معادلة در مورد ريشه -59 x
( ) ( )   

2 227 9 7 02  ؟توان گفت چه مي2

  باشد. داراي يك ريشة مضاعف و دو ريشة قرينه مي )1

  شد كه شامل دو جفت ريشة قرينه است.با داراي چهار ريشه مي )2

  داراي دو ريشة قرينه است. )3

  فاقد ريشة حقيقي است. )4

xچنانچه بخواهيم معادلة -60 x  22 3 1  ؟شود زير حاصل مي ةرا به روش مربع كامل حل كنيم، كدام گزين 0

1((x ) 
3 12
4 16      2((x ) 

3 12
2 16    

3((x ) 
3 172
4 16        4((x ) 

3 172
2 16   
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 است. آن عدد كدام است؟ 35ثلث مجموع همان عدد با برابر ، 25تفاضل عددي از -61

1 (9   2 (10   3 (11  4 (12   
كبوتر گفت: ما و ما و خمس ما و «ستيد؟ ها پرسيد: شما چند تا ه شد و از يكي از آن اي از كبوترهاي سفيد نزديك  دسته يك كلاغ سياه به -62

 ، تعداد كبوترها چندتاست؟»شويم مي 226ربعي از خمس ما گر تو هم با ما شوي جملگي 

1 (36   2 (45   3 (225   4 (100   
   تر مستطيل كدام است؟ باشد، طول ضلع كوچك 7هاي دو شكل زير برابر  اگر مجموع مساحت -63

1 (1  2(2  

3 (3
2  4 (4

3  

  شود، در حال حاضر زهرا چند سال سن دارد؟ سال بعد سن زهرا دو برابر سن برادرش مي 8سال بزرگتر است،  10 زهرا از برادرش -64
1 (12  2( 14  3( 16  4( 20  

2دو برابر يك تكنسين و  در يك كارخانه، حقوق يك مهندس -65
تكنسين  15 مهندس و 10 مدير، 5 مدير است. قسمت توليد اين كارخانه 3

كند. حقوق يك تكنسين در ايـن كارخانـه ماهيانـه چنـد      ميليون تومان حقوق پرداخت مي 75 دارد. رياست كارخانه براي اين قسمت ماهانه
 ميليون تومان است؟ 

1 (2/1  2 (5/1  3 (8/1  4 (2  

)ريشة كوچكتر معادلة  -66 x ) ( x )   2 227 13 9  كدام است؟ 15

1 (16
15   2 (

29
12   3 (15

16   4 (
12
29   

3(يا مقدار) مساحت مثلث  شكل زير، اگر عددABCدر مثلث -67
 عدد محيط آن باشد، مساحت مثلث كدام است؟ 4

1 (8    
2 (12  
3 (16  
4 (24  

3از  (قسمت هاشورخورده) در شكل زير، مساحت مربع -68
واحـد مربـع بيشـتر اسـت. محـيط       18، (كل شـكل)  تر مساحت مستطيل بزرگ 4

 ؟تر، كدام است رگمستطيل بز

1 (44     2 (48   
3 (52     4 (54   

xمعادلة درجة دوم -69 ax  22 5 x)صورت را با استفاده از روش مربع كامل به 0 ) b 
3 2
aايم،  نوشته4 b كدام است؟  

1 (97
16   2 (1

16   3 (
7

16   4 (79
16   

 32 تـا  1ايم. هر حرف بدون نقطه بـا شـمارة آن حـرف از     گذاري كرده شماره 32 تا 1ترتيب از  حروف الفباي فارسي از (الف) تا (ي) را به  -70

تعداد نقاط حرف مورد نظر است. در  nشمارة حرف الفبا و  aشوند كه در آن  مشخص مي naxدار به صورت  شود. حروف نقطه مشخص مي

xايم و حاصل  اي، جملات با درجة يكسان را با هم جمع كرده معادل رياضي كلمه x 3 216 60 رت كـدام  شده است. اين كلمه به صـو  2
  ؟تواند باشد گزينه مي

  ) پيرايش 4  ) اشتياق3   ) شقايق2  ) چيستان1

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.  سؤالات آشنا

2

A

B C
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  ؟هاي مشترك كارآفرينان موفق، صحيح است كدام گزينه در رابطه با ويژگي - 71
  بينند. مي  هاي كسب و كار را زماني كه ديگران شايد متوجه نشوند، ) نوآور: فرصت1
  اندازي كنند. آورند تا فعاليت اقتصادي جديدي را راه ن را با شجاعت و تدبير، به ميدان ميشا نامي انداز و خوش بين: پس ) خوش2
 ) يادگيرنده: نظم، انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند.3

  كنند. منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي: دهنده سازمان) 4
 ام ويژگي كارآفرينان است؟ هاي زير مرتبط با كد عبارت ترتيب به - 72

  كنند. ها را به محصولات جديد، فرآيندها و يا كسب و كارهاي جديد تبديل مي ايده - 
  اند. اقتصادي بين هستند اما مطمئن و دلگرم به فعاليت كارآفرينان واقع - 
 آورند. شان را به ميدان مي نامي خوشو انداز  اندازي فعاليت اقتصادي جديد، پس راهبراي  - 

  پذير بين، ريسك نوآور، خوش) 2    بين نوآور، تيزبين، خوش )1
  تيزبين، يادگيرندهپرانگيزه، ) 4    دهنده ، سازمانبين پرانگيزه، خوش )3
 ؟ نيستهاي دوري از وضعيت زيان  هاي زير بيانگر روش يك از گزينه كدام - 73

  وري جويي در مواد اوليه و افزايش بهره صرفه )1
    ت مناسبفروش كالاها با قيم )2
  و ميزان توليددرآمد كاهش  )3
  ها وپاش جويي در مصرف انرژي و جلوگيري از ريخت صرفه) 4
باشد، با توجه به اطلاعات داده  هزار ريال مي 600دستگاه هريك به ارزش  300 ةهاي يك بنگاه اقتصادي با توليد سالان جدول زير بيانگر هزينه - 74

  ه كنيد.شده عملكرد سالانه اين بنگاه را محاسب

  ميليون ريال 60  نياز سالانه مورد ةمواد اولي
  ميليون ريال 6  هر كارگر ةحقوق سالان

  نفر 10  تعداد كارگران
   ميليون ريال زيان 60 )2    ميليون ريال سود 60 )1
  ميليون ريال سود 114) 4    ميليون ريال زيان 114 )3
 ؟ باشد هاي زير مي كدام گزينه پاسخ صحيح پرسش ترتيب به - 75

  باشد؟ ميموفق كدام ويژگي مشترك كارآفرينان  ،وفق دادن خود با شرايط بازار - 
  انسان نسبت به چه مواردي مسئوليت اخلاقي دارد؟ - 
  ؟نيستهاي توليد  كدام گزينه از هزينه - 
  مزد كارگران – رفتارهاي خود - يادگيرنده )1
  حقوق كارمندان – تهركسي يا چيزي كه با او در ارتباط اس - دهنده سازمان )2
  مبلغ فروش محصولات – هر كسي يا چيزي كه با او در ارتباط است - يادگيرنده )3
  آلات اجارة ماشين – رفتارهاي خود - دهنده سازمان) 4
  
  

دقيقه 15
  داقتصا

  كسب و كار و كارآفريني
  انتخاب نوع كسب و كار

  21تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  يد؟توانيد پاسخ صحيح بده سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

 سؤال30:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5158كتاب جامع اقتصاد (

  90تا  61هاي  سؤال 
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  است؟» سازمان توليد«پاسخ به كدام سؤال بيانگر مفهوم  - 76

  كنند؟ چگونه مقدار كالايي را كه بايد بخرند، تعيين ميگيرند؟  چگونه مردم در مورد خريدن يا نخريدن يك كالا تصميم مي) 1

  گيرند؟ ) چگونه توليدكنندگان دربارة توليد يا ميزان توليد هر كالا تصميم مي2

 شود، كيست؟ يك نفر يا چند نفر و چگونه؟ ) مالك محصول يا كالاي (نهايي) كه به مشتري عرضه مي3

  شوند؟ كنند و حتي ورشكسته مي اما بعضي ديگر ضرر مي يابند دست مي ) چرا بعضي مؤسسات توليدي به سودهاي سرشار4

  كدام گزينه در خصوص انواع كسب و كار صحيح است؟ - 77

  .هستندشركتي پزشكي، وكالت و حسابداري اغلب كسب و كارها  دندان  هاي تخصصي مانند پزشكي، در زمينه) 1

   كشاورزي حضور دارند.  و ها مانند صنعت، معدن فعاليت برخياند و در  مقياس بزرگبيشتر كسب و كارهاي شخصي ) 2

  به دو نفر يا بيشتر است.كسب و كار شخصي متعلق ) 3

  و هنرمندان هستند. هاي معاملات ملكي بنگاه اي از كسب و كارهاي شخصي نمونه) 4

  ؟نداردعبارت كدام گزينه به مزاياي كسب و كار شخصي اشاره  - 78

  بر درآمد بار ماليات  پرداخت فقط يك) 1

  گيري آزادي عمل و سهولت در تصميم) 2

  ها و دعاوي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي) 3

  مالكيت كامل سود) 4

 ؟ كند درستي تكميل مي هاي زير را به كدام گزينه عبارت - 79

  قرار دارد. …بعد از رئيس هيئت مديره  ،در ساختار سازماني شركت - 

  .است … ترين نوع شركت مهم - 

 دارند. …اندازي كم و بيش مشابهي با  ها مراحل راه يتعاون - 

  هيئت مديره، سهامي عام، مؤسسات غيرانتفاعي )1

  مدير اجرايي، تضامني، شركت) 2

  مديرعامل، سهامي، شركت )3

  مدير امور اداري، سهامي خاص، مؤسسات خيريه) 4

 ؟ است نادرستهاي سهامي  هاي زير در مورد شركت يك از گزينه كدام - 80

1سهم خريده، مالك 500سهم باشد، فردي كه  2000اگر دارايي شركتي  )1
  شركت است. 4

   سهمش مالكيت مطلق در منافع دارد. ةهركس به انداز )2

  شود. اساسنامة شركت بايد بيان كند كه شركت چگونه منحل مي )3

  تواند مورد شكايت قرار بگيرد. يشركت كسب و كاري است كه هويت قانوني دارد، يعني م) 4
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  ؟ است متفاوتها  با ديگر گزينه» را«در كدام گزينه نوع  -81
  درمانند درماننددر تدبير دواي درد عاشق را كسي كاو سهل پندارد / ز فكر آنان كه ) 1
  جان يكي شنو پند پنهان مكن آتش درون را / زين سوخته) 2
  حاجت است / چون كوي دوست هست به صحرا چه حاجت است خلوت گزيده را به تماشا چه) 3
  را سواماسوزد همه جان  هرقمگر اي سحاب رحمت تو بباري ارنه دوزخ / به شرار ) 4
   مفهوم ذهني و معنوي دارد. …استثناي بهها  همة گزينه -82
  روي گشت صبح نخست به صدق كوش كه خورشيد زايد از نفست / كه از دروغ سيه) 1
  وي خطري نيست كه نيست شير در بادية عشق تو روباه شود / آه از اين راه كه در) 2
  مشك و نسيم سمن آيدو هر باد كه از سوي بخارا به من آيد / با بوي گل ) 3
  چه كه هستسره بر هر يك زدم چار تكبيردم كه وضو ساختم از چشمة عشق /  من همان) 4
 ؟ است ستنادربا توجه به حكايت زير، كدام گزينه  -83

   :پرداخت؛ ناگهان جفتي مي را از غم بي غمديدهانداخت و خاطر  ند. هر سو نظر مياز جفت خود جدا مااي)  (قورباغهي كغو«
  چو آب روان، روان به شتاب  اي ديد در ميانة آب / هم ماهي

 »نابايست، صحبت را ناشايست. بحو مصا است ستيابدر تبرا مناس مصاحبت«چون غوك، وي را ديد از وي طلب مصاحبت كرد. ماهي گفت: 
ديده را با تو چه مناسب؟ مرا جا در قعر دريا و تو را منزل، كنار ساحل. مرا دهان خاموش و تو را زبان پر از خروش؛ هر كه به جمال من م

  »گذاشت.برافروزد، چشم طمع در وصال من دوزد. اين بگفت و راه قعر دريا برداشت و غوك را بر ساحل دريا، تنها ب
  ارتباط دارد.» جنس پرواز جنس با هم كبوتر با كبوتر، باز با باز / كند هم«المثل  فوق با ضرب متنمفهوم ) 1
  كار رفته است. تضاد در متن به و هاي تشبيه آرايه) 2
  استفاده از واژگان فارسي در متن صورت سؤال، در قلمرو تحليل زباني متن قرار دارد.) 3
  متن قرار دارد. ادبيلات كوتاه در قلمرو تحليل استفاده از جم) 4
  شود؟ استنباط مي مفهوم بيت زير از كدام گزينه، -84
  »ب (درد) نخواهد ديد/ كه جاي نيك و بد است اين سراي پاك و پليدعبي تَ(شادي)، در اين مقام، طرب «
  دم احزان كر ةسرم صحبت يوسف بنواخت/ اجر صبري است كه در كلب ) اين كه پيرانه1
  اند دست آوردهه خار ما خورديم و ايشان گل ب/ اند رنج ما برديم و گنج ارباب دولت برده )2
  بر حاسدان خويش به نيكي بري تو ظن /كه تو را هست در سرشت كرم  از غايت ) 3
  اند و ظلمت و نور/ عسل و شهد و نشتر و زنبور) خار و گل با هم4
  است؟  نادرستزينه با توجه به ابيات زير، توضيح كدام گ -85
   آشيان فراقم پر در دل مرغچگونه باز كنم بال در هواي وصال /كه ريخت «

  (زورق: قايق)» ز بادبان فراق مزورق صبربه گردابي/ فتاد  بحر غمكنون چه چاره كه در 
  شده، اضافة تشبيهي هستند.  هاي مشخص) همة تركيب1
  رفته است. ر) در بيت دوم حذف فعل به قرينة معنايي به كا2
  ) مفهوم كلي ابيات، شكايت از طوفاني شدن دريا و ترس از غرق شدن است.3
  ) آراية تضاد و كنايه نيز در متن، به كار رفته است.4
  
  
  

دقيقه 15     
  )1(علوم و فنون ادبي 
  مباني تحليل متن

ها و عوامل تأثيرگذار در  سازه
  شعر فارسي

  25تا صفحة  12 صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 سؤال20:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5150( 1كتاب جامع علوم و فنون ادبي 

  110تا  91هاي  سؤال 
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  ابيات كدام گزينه با عبارت زير، تناسب دارد؟پيام  -86
هـا  نقـش  ةو از هم ـ مچون مو ريپذو نقش سينف هر)(گو چون جوهر ؛پاك است ياست اندر دست مادر و پدر و دل و يبدان كه فرزند امانت«

رسد و مادر و پدر و معلم  ايو دن نيبه سعادت د يافكن رياگر تخم خ ،ديبرو يافكن ويپاك است كه هر تخم كه اندر  نيو چون زم ستي اخال
 »باشند. كيرود شر شانيچه بر ا بر هر شانيبدبخت باشد و ا ،بود نيبه خلاف ا رباشند و اگ كياندر ثواب شر

  راي/ برنيايد درست تدبيريگه بود كز حكيم روشن) 1
 گاه باشد كه كودكي نادان/ به غلط بر هدف زند تيري

 از او برخاست(رستگاري) لاح در بزرگي فَ/ ش ادب نكننداردي) هر كه در خ2ُ

 نشود خشك جز به آتش راست/ چوب تر را چنان كه خواهي پيچ

  يي بيند/ تا دل خويش نيازارد و درهم نشودگر هنرمند از اوباش جفا )3 
   يمت سنگ نيفزايد و زر كم نشودقسنگ بدگوهر اگر كاسة زرين بشكست/ 

  يكي را كه عادت بود راستي/ خطايي رود، درگذارند از او) 4
  وگر نامور شد به قول دروغ/ دگر راست باور ندارند از او

  وشته شده است؟ن نادرستويژگي سبكي كدام عبارت، در برابر آن  -87
  . (در جملة اول، كنايه وجود دارد.)هر كه دست از جان بشويد، هر چه در دل دارد بگويد) 1
  به كار رفته است.) »قصد«در معناي » آهنگ. («پس قول حكما را كار بستم ،ترسيدم از بيم گزند خويش آهنگ هلاك من كنند )2
  را. (استفاده از آراية تشبيه)كنم هديه اصحاب  به خاطر داشتم كه چون به درخت گل رسم دامني پر) 3
  . (وجود آراية جناس)سهل ،ست وكفّارت يمينا جهل ،آزردن دوستان) 4
  ؟نيستنوع ادبي كدام بيت، حماسي  -88
  كه آتش برآمد ز درياي آب/ چنان شد ز گرد سپاه آفتاب) 1
  نياسود خواهد سپاه اندكي/ كزين كينه تا زنده ماند يكي )2
  رين خواند بر پهلوان/ بر آن نامبردار پور جوان) سپاه آف3
  اند سپاهگل گويي/ گرد سلطان ستاده) سروها گرد سرخ4
  كند؟بيت كدام گزينه حالت شادي و نشاط دروني را به مخاطب القا مي -89
  فرهنگ را  ي و خاموش كن فرهنگ بيدركش م/ گوش كن(آوازخوان) ي جام صبوحي نوش كن قول مغنّ) 1
  كاندوه دل سوختگان سوخته داند /دل يعقوب ستمديده ز من پرسسوز  )2
  افروز امشبيا درآيد ز در آن شمع شب/ گوئيا عزم ندارد كه شود روز امشب )3
 جز سايه كسي همره و همراز نيايد/ جز ناله كسي مونس و دمساز نيايد) 4

  ؟ ندارددر چند بيت از ابيات زير، ميان وزن و محتوا هماهنگي وجود  -90
  آواز را روي خوش و آواز خوش دارند هر يك لذتي / بنگر كه لذت چون بود محبوب خوش) الف
  ساقيا برخيز و در ده جام را / خاك بر سر كن غم ايام را) ب
  درد ما را نيست درمان، الغياث / هجر ما را نيست پايان، الغياث) ج
  مااي به ازل بوده و نابوده ما / وي به ابد زنده و فرسوده ) د
  دو) 4  چهار) 3  يك) 2  سه) 1
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  ؟نيستكدام گزينه با عبارت مقابل آن دربارة واژة تاريخ صحيح  -91
  شماري) شود. (گاه آموزي مدرسه، فردا تعيين مي ) تاريخ برگزاري انتخابات شوراي دانش1
  )رويدادهاي سپري شدهو حوادث  ةتاريخ باستان پر از جنگ و كشورگشايي است. (مجموع) 2
  تاريخ روابط نظامي ايران و روسيه در دوران قاجار (روش علمي)) 3
  شماري) تاريخ انقلاب كبير فرانسه. (گاه) 4
 ؟ارتباط استدر هاي زير، با كدام مورد  هر يك از عبارت ترتيب به -92

  و جعلي نبودن آن اطمينان از اصالت سند الف)
  ب) ارائة گزارش علمي

  پ) كافي بودن منابع و اطلاعات
  انتخاب موضوع –هاي پژوهش  گزارش يافته –تحليل و تفسير اطلاعات ) 1
  هاي تحقيق تدوين پرسش –گردآوري و تنظيم اطلاعات  –شناسايي منابع ) 2
  هاي تحقيق تدوين پرسش –انتخاب موضوع  –تحليل و تفسير اطلاعات ) 3
  انتخاب موضوع –هاي پژوهش  گزارش يافته –شناسايي منابع ) 4
 ؟هاي زير است ينه پاسخ صحيح پرسشكدام گز -93

  گيري دقيق زمان ابداع كرده، كدام است؟ الف) نظامي كه انسان براي اندازه
  شماري بر مبناي گردش ماه به دور زمين تنظيم شده است؟ ب) كدام گاه

  جلالي -خط زمان ) 2    هجري خورشيدي -شماري  گاه) 1
  ري قمريهج –شماري  گاه) 4    خورشيدي قمري –خط زمان ) 3
  ؟صحيح است» خط زمان«كدام گزينه دربارة  -94
  گيري زمان و نحوة ارتباط آن با ساير علوم دانش و مهارت اندازه) 1
  ها قوع آنوترتيب زمان  هاي مختلف تاريخي، به دورهرويدادهاي ابزار مناسب براي نشان دادن ) 2
  نظم و ترتيب رويدادها) 3
  ها رة تاريخي، بدون توجه به زمان و مكان وقوع آنابزار مناسب براي نشان دادن يك دو) 4
  ؟چگونه علمي استشناسي،  باستان -95
  كند. تلاش ميها  وقوع آنهاي مختلف تاريخي براساس زمان  دوره علمي كه براي مرتب كردن آثار باستانيِ) 1
  كند. جوامع گذشته بررسي مي ها و ي را به منظور شناخت فرهنگ و شيوة زندگي انسانعلمي كه آثار باستاني و تاريخ) 2
  كند. ها مطالعه و بررسي مي علمي كه منابع اصلي و فرعي را به منظور شناخت شيوة زندگي انسان) 3
  كند. ميرا بررسي  و تغييرات آثار باستاني در طول زمان، تأثير شرايط اقليمي نييععلمي كه با هدف ت) 4
  ؟دهند ان باستاني چه اقدامي انجام ميبرداري از مك شناسان پس از حفاري و خاك باستان -96
  كنند. اطلاعات را استخراج و تنظيم مي) 2    .كنند مينقشة آن بنا را مشخص ) 1
  كنند. سن آثار باستاني را تعيين مي) 4    كنند. برداري مي از اثر باستاني عكس) 3
  ؟نيستها صحيح  كدام گزينه در ارتباط با موزه -97
  آثار باستاني هستند.و نمايش مطالعه  ،مرمتنگهداري ، وريترين مكان گردآ ها مهم موزه) 1
  هاي ايران است. ترين موزه موزه ايران باستان از جمله بزرگ) 2
  پترزبورگ در روسيه و بريتانيا در پاريس هستند. موزه آرميتاژ در نيويورك، متروپوليتن سن) 3
  دي در كشورهاي مختلف جهان هستند.هاي متعد بخش موزه بهاي ايران زينت بسياري از آثار گران) 4
  ؟شود ميكمك گرفته  ها هاي تعيين سن آثار باستاني از كدام دانش در شيوه -98
  شناسي، رياضيات شناسي، باستان گياه) 2  شناسي شناسي، زيست شيمي، جمعيت) 1
  شناسي شناسي، فيزيك، زيست باستان) 4    شناسي، شيمي، فيزيك زمين) 3
  ؟هاي غيرقانوني و قاچاق گستردة آثار ارزشمند باستاني بود و توأم با حفاري يكدام شهر ايران اتفاقشناسي در  كشفيات باستان -99
  جيرفت) 4  همدان) 3  كرمان )2  كرمانشاه) 1
  ؟دارند تفاوتديگر  هاي باستاني از چه نظر با يك مكان يا محوطه - 100
   استخراج اطلاعات )2    داري نوع نگه) 1
  اساييكشف و شن) 4    شكل و وسعت) 3

دقيقه 15   ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  نگاري تاريخ و تاريخ

  تاريخ، زمان و مكان
وجوي ميراث  شناسي در جست باستان

  فرهنگي
  28تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، ستان) ايران و جهان با1تاريخ (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 10     

 سؤال60:تستي آزمون بعديتمرين 
  )5154( 1كتاب جامع تاريخ 

  260تا  201هاي  سؤال
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  ؟در كدام گزينه تعريف كاملي ارائه شده است ،از دانش جغرافيا - 101

  اولين بار توسط اراتوستن رومي ارائه شد.) 1

  (دانش) است. GRAPHY(زمين) و  GEOشامل كلمات ) 2

  رود. شمار مي هاي جديد به يكي از دانش) 3

  علم مطالعة زمين به عنوان جايگاه انسان است.) 4

  ؟كند چه كمكي به انسان مي جغرافيا - 102

  ضع زندگي خود را بهبود ببخشد.وو كند هاي جهان هستي را معلوم  تا شناخته) 1

  ساير علوم به سؤالات اساسي انسان پاسخ دهد.با كمك گرفتن از ) 2

  ها ارتباط وجود دارد. دانان اعتقاد دارند كه بين جغرافيا و ساير رشته امروزه همة جغرافي) 3

  ها در محيط آشنا شود. هاي طبيعي و انساني و روابط بين آن گيبا ويژ) 4

  ؟كند درستي بيان مي را به جغرافياهاي  ها و زيرشاخه كدام گزينه شاخه - 103

  شناسي زمين ←ژئومورفولوژي  ←جغرافياي طبيعي ) 1

  شناسي خاك ←جغرافياي زيستي  ←جغرافياي طبيعي ) 2

  و فناوري اطلاعات و ارتباطاتآمار  ←سنجش از دور  ←فنون جغرافيايي ) 3

  شناسي جمعيت ← جغرافياي رفتاري ←جغرافياي انساني ) 4

هاي تغيير  ي زمينهلماپيوسته در مكان اشاره دارد و با چه ع يصورت جريان ها به كدام گزينه به نتيجة روند تأثيرگذاري و تأثيرپذيري پديده - 104

  ؟شود در محيط فراهم مي

  ورود انسان –تغيير شكل مكان ) 2    ناوريف –ايجاد تعادل در مكان ) 1

  فناوري -برقراري ارتباط متقابل انسان و محيط ) 4    ورود انسان –تخريب مكان ) 3

  ؟است» جغرافيا علمي براي زندگي بهتر«توان دريافت كه  ، چگونه ميمقابلبه كمك شكل  - 105

    جلوگيري از فرسايش خاك) 1

  توليد برق آبي) 2

  سبهاي منا ايجاد ورزش) 3

   هاي محيطي به كمك جغرافيا يتفها و ظر شناخت توان )4

  

  

  جغرافياي ايراندقيقه 15
 جغرافيا، علمي براي زندگي بهتر

روش مطالعه و پژوهش در 
  جغرافيا 

(تا پايان سؤالات كليدي در جغرافيا)
  8تا صفحة  2صفحة 

 ؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة س هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،جغرافياي ايران هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازفهد آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 10     

 سؤال20:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5155كتاب جامع جغرافياي ايران  (

  130تا   111هاي  سؤال
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  ؟شود حاصل مي چيزياز برآيند تعامل بين محيط طبيعي و انساني چه  - 106

  پديده انساني) 2    پديده طبيعي) 1

  ) موقعيت جغرافيايي4    جغرافيايي محيط) 3

  ؟كنند ي ميدانان اجزا و عوامل محيط جغرافيايي را در ارتباط با هم بررس چرا جغرافي - 107

  وجود آمدن محيط جغرافيايي است. زيرا ديد تركيبي باعث به) 1

  كنند. ديگر عمل مي چون اين عوامل در ارتباط با يك) 2

  يبي لازم است.كبنابراين ديد تر ،زيرا جغرافيا علمي براي بهتر زندگي كردن است) 3

  گيرد.ببور است پاسخ سؤالات خود را از ديگر علوم جدان م چون جغرافي) 4

  ؟شود نمينگري او محسوب  عملكرد كل ءكدام گزينه جز ،مطالعه و تحقيق نمايدرا يك شهر  ،دان با هدف توسعه اگر جغرافي - 108

  بررسي چگونگي تركيب مصالح ساختماني براي ساخت و ساز شهر) 1

  تهيه نقشه شهر، جهت امكان گسترش فيزيكي شهر) 2

  نمطالعه بافت جمعيت شهر و ميزان رشد آ) 3

  مطالعه ميزان آب شهر و تأمين آن براي ساكنين) 4

  باشد؟ ااز سؤالات جغرافي تواند نميها  يك از گزينه كدامو  هستند رو هاي خود با چه عاملي روبه در بررسي اندان جغرافي ترتيب به - 109

  چرا؟ –كارگيري سؤالات جغرافيا  نحوه به) 1

  طور؟ چه –پنج سوال اساسي ) 2

  چه موقع؟ –سؤالات جغرافيا  كارگيري ) نحوه به3

  چه جهتي؟ –شش سؤال اساسي ) 4

  ؟يك از سؤالات كليدي در جغرافيا مرتبط است با كدام» ا مسئلهيماهيت هر پديده «و » بررسي سير تحول پديده« ترتيب به - 110

  طور چه –چه موقع ) 2    طور چه –چه چيز ) 1

  چه چيز –چرا ) 4    چه چيز –طور  چه) 3
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  ؟دارد يتر شيب ةاشار يكنش انسان يها يژگيك از وي به كدام ،ريموارد زاز هريك  - 111
  .كند ياز بوق استفاده م ابانيخود، در خ تينشان دادن عصبان يبرا يفرد الف)
  كنند. ياز موزه به سمت تهران حركت م ديبازد يآموزان برا دانشب) 
  .روزمره خود را انجام دهد يكارها ندتوايآمده و مترجم ندارد نم رانيكه به ا يتاجر ژاپن كج) ي

   بودن آگاهانه – بودن دار هدف –معنا دار بودن  )1
  بودن دار هدف – بودن معنادار –آگاهانه بودن ) 2
  بودن دار هدف – بودن آگاهانه –معنادار بودن ) 3
  بودن آگاهانه – بودن ردا هدف –آگاهانه بودن ) 4
  دام مورد مرتبط است؟هر كدام از عبارات زير با ك ترتيب به - 112

  الف) تحسين ديگران براي ورزش كردن يك فرد
  ب) ثابت ماندن فشارخون به دليل كنترل خشم

  گردد باز/ بهتر آن است كه غفلت نكنيم از آغاز ج) آب اين جوي به سرچشمه نمي
  نداشتن آگاهي در انجام كنش -پيامد ارادي كنش -)پيامد غيرارادي كنش1
  فكر كردن به پيامدها و نتايج يك كنش  -پيامد غيرارادي كنش -) پيامد ارادي كنش2
  فكر كردن به پيامدها و نتايج يك كنش -پيامد ارادي كنش -) پيامد ارادي كنش3
  نداشتن آگاهي در انجام كنش -پيامد غيرارادي كنش -) پيامد غيرارادي كنش4
  ؟است  نشدهكدام يك از موارد زير صحيح بيان  - 113

  گويند. دهندة آن كنشگر مي دهد، كنش و به انجام اني به فعاليتي كه انسان انجام ميدر علوم انسالف) 
  شود ولي پيامدهايي كه به ارادة انسان وابسته نيست؛ احتمالي است. پيامدهاي ارادي كنش انسان قطعي است؛ يعني حتما انجام ميب) 
ها به دليل  دهند و از انجام برخي كنش مدهاي ارادي و غيرارادي آن انجام ميهاي خود را با توجه به پيا در بسياري از موارد، آدميان كنشج) 

  كنند. شان خودداري مي پيامدهاي نامطلوب
ترتيب  ، در اين عبارت به».كنند شود و خانواده نيز او را ترك مي اش دچار مشكل مي شخصي كه اهل سيگار كشيدن است بعد از مدتي ريه«) د

  كنش فرد، ذكر شده است. پيامد غيرارادي و ارادي
  ج ) ب،4  ) ب3  د ) ج،2  ) الف1
  كدام گزينه دربارة آثار و پيامدهاي كنش صحيح است؟ - 114
    .ندشوند و به ارادة افراد انساني وابسته نيست ) پيامدهاي ارادي كنش،كنش محسوب نمي1
  .شود مي انساني محسوب شسحرخيزي فرزندان به تبع سحرخيزي پدر خانواده پيامد ارادي كن) 2
      ) پيامدهاي ارادي كنش انسان قطعي است.3
  ) همة پيامدهاي كنش، غيرارادي هستند.4
  
  
  

دقيقه 15   )1( شناسي جامعه
  هاي ما،  كنش
  هاي اجتماعي پديده
  16تا صفحة  3صفحة 

 چة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفتر هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف بلآزمون ق 10چند از 

   

دقيقه 10     

 سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5153( 1شناسي  كتاب جامع جامعه

  180تا  121هاي  سؤال
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 ؟دربارة رعايت قوانين راهنمايي و رانندگي در نيمة شب و به دور از چشم ديگران و حتي دوربين مخفي، صحيح است  كدام گزينه - 115

  رد.گي كنش اجتماعي، تنها در حضور فيزيكي ديگران صورت مي )1
  افتند، كنش اجتماعي هستند. هايي كه در حضور ديگران ولي بدون توجه به آنها اتفاق مي كنش )2
  .شود رعايت كردن مقررات كه مورد تأييد ديگران است، يك كنش اجتماعي محسوب مي )3
  است.  كه مورد قبول افراد جامعه قرار گرفته است، شيوة انجام كنش )4
 ست؟ا  يك از انواع كنش ت و رويابافي مربوط به كداممنظور از كنش اجتماعي چيس - 116

  اجتماعي -شود. تبديل مياجتماعي ) با در نظر گرفتن ديگران، كنش فردي ما به يك كنش 1
  دروني -ها و اعمال آنها است. ) آگاهي و ارادة كنشگر، ناظر به ديگران، ويژگي2
  بيروني -مراه است.دهد و با اراده و آگاهي ه ) فعاليتي كه انسان انجام مي3
  اجتماعي -شود. ي اجتماعي كه بر خلاف ساير مخلوقات انجام مييها ) كنش4
 با مفاهيم كدام گزينه در ارتباط است؟ ،ترتيب بههر يك از عبارات زير  - 117

  خردترين پديدة اجتماعي - 
  كنش اجتماعي و پيامدهاي آن - 
  وسيله و روش رسيدن - 
  هنجارها –پديدة اجتماعي  –) كنش اجتماعي 1
  اهنجاره – ياجتماع ارزش – يكنش اجتماع) 2
  ها ارزش – ياجتماع دةپدي – فرديكنش ) 3
  ها ارزش – ياجتماع ارزش – فردي كنش) 4
  است؟  نادرستهاي اجتماعي، كدام عبارت  در ارتباط با پديده - 118
  هاي اجتماعي هستند.   هايي از پديده ها نمونه ادها، هنجارها و ارزشم) ن1
  اجتماعي، شيوة انجام كنش اجتماعي است.  ) هنجار2
  هاي اجتماعي گرايش و تمايل دارند.  ) افراد يك جامعه نسبت به ارزش3
  شوند.  هاي اجتماعي محقق نمي ) اگر كنش انساني نباشد، هيچ يك از ارزش4
  ؟ نيستكدام گزينه درست  - 119
  كوه يك پديدة طبيعي و ساختمان اداري يك پديدة اجتماعي است. )1
    معنادار هستند. ،هاي اجتماعي هاي طبيعي همانند پديده پديده) 2
    نتيجة كنش آنهاست. ،ها هاي اجتماعي انسان پديده )3
  است. هاي طبيعي را انسان خلق نكرده هيچ يك از پديده) 4
  عبارات زير را مشخص كنيد. نادرستييا  درستي - 120

  آورند. يگر به وجود ميها در ارتباط با يكد هاي اجتماعي را انسان پديدهالف) 
  .شوند اند، مستقل مي وجود آورده ها را به هايي كه آن هاي اجتماعي به مرور، از انسان پديدهب) 
  شوند. ها و هنجارها، موجب تداوم و استمرار آنها مي افراد با عمل كردن بر اساس ارزشج) 
  يابند.  ها و هنجارها تحقق مي هاي اجتماعي از طريق ارزش كنشد) 
  ص –ص – غ – )ص2    غ –ص –غ  –) غ 1
  غ –ص – ص – ) ص4    غ –ص – غ – ) ص3
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  ؟ايم توجه داشتهپردازيم، در حقيقت به كدام حيطه  وقتي به يك لفظ مي - 121

    زبان) 2    مفهوم )1

  مصداق) 4    معني )3

  ؟طلبد آشنايي با دو حيطة اصلي منطق، لزوم توجه به چيزي را مي - 122

    تدلالتفاوت تعريف و اس )1

  تفاوت تصور و تصديق) 2

  توجه به منطق در سراسر طول زندگي )3

  شمار ذهني هاي بي دوري از مغالطه) 4

  است؟ نادرست گزينه كدام - 123

  .است انديشه خطاي از جلوگيري پي در كه استي دانش منطق) 1

  است. آوردن استدلال درست و كردن تعريف درست ةشيو آموزش بر منطق كيدأت )2

  .دهد مي قرار علوم ديگر اختيار در را محتوا و مواد ،منطق )3

  .است برخوردار اي ويژه اهميت از فلسفه فهم براي منطق دانستن) 4 

  ؟رود و مثال آن كدام است احتمال كدام مغالطه در آن مي ،باشد اي فقط يك معناي اصلي داشته اگر كلمه - 124

  احمد شير است.        –اشتراك لفظ  )1

  شير آمد. –اشتراك لفظ ) 2

  شير خراب شده است. –توسل به معناي ظاهري  )3

  ماشينم خراب شد. –توسل به معناي ظاهري ) 4

  است؟ متفاوت ها گزينه ساير با گزينه كداممغالطة احتمالي موجود در  - 125

  او گفت كه اين كتاب من است.         )1

   .رساند ثمر به زيادي هاي گل شحياط در او )2

  ديدن سعيد، گرد و خاك لباسش را تكاند.) مهديار هنگام 3

  .است شده چاپ كتابش كه گفت دوستش به علي) 4

  

  

  منطقدقيقه 15
  منطق، ترازوي انديشه

  لفظ و معنا
  19تا صفحة  3صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال طفاً قبل از شروع پاسخل

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15     

 سؤال50:تمرين تستي آزمون بعدي
  )5170كتاب جامع منطق (

  150تا  101هاي  سؤال 
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 است؟ نادرست گزينه كدام منطق علم كاربرد ةحيط مورد در - 126

 .است كاربرد فاقد مختلف علوم محتواي بررسي در منطق) 1

 .شودمي منتهي امري ةجمل يك به تجاري هايآگهي اغلب )2

 .نيست تحصيلي محيط به منحصر تعريف و آورياستدلال كاربرد) 3

  .است انسان در انديشه بودن ذاتي معلول در عصر حاضر منطق علم به نيازمندي افزايش )4

  دارد؟ وجود اي مغالطه احتمال چه نوع زير هاي گزاره از كدام هر در - 127

  .رسيم مي پيروزي به ما پس ،دارد دلير قاضي يك ما لشكر -

  .كنم حساب آن ها روي توانم مي و ارمد خوبي دوستان من -

  !خوردن غذا هنگام چنگال از استفاده: آموز دانش. ببر نام را پرندگان و انسان هاي شباهت از يكي پسرم: معلم -

  لفظ اشتراك - ضمير مرجع در ابهام - ظاهري معناي به توسل) 1

  لفظ اشتراك -ظاهري معناي به توسل - كلمات نگارشي ةشيو )2

  ضمير مرجع در ابهام - كلمات نگارشي ةشيو - ظاهري معناي به لتوس) 3

  ضمير مرجع در ابهام - ظاهري معناي به توسل - كلمات نگارشي ةشيو) 4

 باشد؟مي دومي از مصداقي عبارت كدام و است صحيح گزينه كدام تصور و تصديق ةدربار - 128

 .ستا شادتر كه كس هر - است تفكر اقسام از دومي خلاف بر اولي )1

 .هستند ناطق حيوان هاانسان - شودمي داده نسبت چيزي به وصفي دو هر در )2

 .است بيشتر بامش كه كس هر - هستند دانش و علم اقسام از دو هر )3

 .است خالق و سازنده آدمي، - است معنادار عبارت، چرايي از سوال اولي در تنها )4

  ؟دارد تفاوتها  گزينهدر كدام عبارت، دلالت كلمة مشخص شده با ساير  - 129

  را از جا كند. درختانطوفان به تأسيسات آب و برق آسيب رساند و  )1

  گيرند. وكارها رونق مي شود و كسب بسيار شلوغ مي تهرانچند روز مانده به عيد ) 2
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 (محمدعلي مرتضوي)  »3«گزينة  - 1
  فرياد دادخواه را ندارد.» طاقت«گويد دل نازك يار،  شاعر در بيت مي

  )فارسيكتاب  18(صفحة  (واژه)
---------------------------------------------- 

 پور) خان (سپهر حسن  »1«گزينة  - 2
  د) فضل: لطف، توجه، رحمت

  هـ) كام: دهان
 ي، لياقتو) برازندگي: شايستگ

  )فارسي نامة كتاب (بخش واژه واژه)(
---------------------------------------------- 

 پور) خان (سپهر حسن  »4«گزينة  - 3
  نمط: روش، طريقه / قرابت: خويشي، خويشاوندي

  )فارسي نامة كتاب (بخش واژه واژه)(
---------------------------------------------- 

 پور) خان ر حسن(سپه  »3«گزينة  - 4
 به همين شكل درست است.» بينداخت«و » بيچارگي«املاي 

  )فارسيكتاب  17 ةصفح( املا)(
---------------------------------------------- 

 (آگيتا محمدزاده)  »2«گزينة  - 5
در متن صورت سؤال نادرست نوشته » غالب و چيره بودن«به معناي » تغلّب«واژة 

  شده است.
  )فارسيكتاب  17 ةصفحمشابه ( املا)(

---------------------------------------------- 

 (آگيتا محمدزاده)  »4«گزينة  - 6

  از حافظ و ديگر ابيات از سعدي است.» 4«بيت گزينة 
  )فارسيكتاب  16و  15هاي    صفحه( تاريخ ادبيات)(

---------------------------------------------- 

 يلوفر اميني)(ن  »1«گزينة  - 7

  جمله است. در ابيات شبه» زهي«واژة 
  )فارسيكتاب  10 ةصفح( هاي ادبي و زباني) دانش(

---------------------------------------------- 

 (نيلوفر اميني)  »4«گزينة  - 8
  »كنيم. در خور خود كني و ما در خور خويش«در مصراع پاياني داريم: 

  )فارسيكتاب  19 ةصفح( هاي ادبي و زباني) دانش(
---------------------------------------------- 

 (حميد اصفهاني)  »2«گزينة  - 9
  »)نمودن«نما: گندم + نما (بن مضارع از  گندم

 »)فروختن«جوفروش: جو + فروش (بن مضارع از 

    )فارسيتاب ك 18 ةصفح( هاي ادبي و زباني) دانش(
---------------------------------------------- 

 (حميد اصفهاني)  »3«گزينة  -10
  متن حرف اضافه و در نتيجه متمم ندارد. 

  )فارسيكتاب  18 ةصفح( هاي ادبي و زباني) دانش(

  
 (كتاب جامع)  »1«گزينة  -11

  كار رفته است.  در معناي حقيقي به» سر»: «1«گزينة 
  مجاز از قصد و انديشه» سر»: «2«گزينة 
  دوم مجاز از فكر و انديشه» سر«اول مجاز از وجود / » سر«  »:3«گزينة 
  مجاز از قصد و انديشه» سر»: «4«گزينة 

  )98ـ كنكور خارج از كشور  فارسيكتاب  16و  15هاي    (صفحه هاي ادبي) آرايه(
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع)  »4«گزينة  -12
  آميزي است. حس» 4«بودن در بيت گزينة » شيرين سخن«

  )فارسيكتاب  15 ةصفح( هاي ادبي) آرايه(
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع)  »1«گزينة  -13
 تضاد: تلخ، شيرين / شكر (حلوا)، زهر»: 2«گزينة 
  به) تشبيه: حلوا (مشبه) به زهر (مشبه»: 3«گزينة 
  )فارسيكتاب  15 ةصفح( هاي ادبي) آرايه(         يزي: ديدار شيرينآم حس»: 4«گزينة 

---------------------------------------------- 
 (كتاب جامع)  »3«گزينة  -14

در وصف كسي » 3«رسان است، اما بيت گزينة  كنند خداوند روزي همة ابيات بيان مي
  )فارسيكتاب  10 ةصفح( مفهوم)(       كند. است كه نزد خدا دعايي نمي

---------------------------------------------- 
 (كتاب جامع)  »3«گزينة  -15

از ميان داستاني دربارة سفاهت نااهلان از باب چهارم بوستان » 3«بيت گزينة 
  سعدي است. ساير ابيات دربارة ناتواني انسان از وصف خداوند است.

  )فارسيكتاب  10 ةصفح( مفهوم)(
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع)  »2«گزينة  -16
بيان » 2« ةابيات در بيان اهميت تواضع است. بيت گزين ة، هم»2« ةجز بيت گزين به
خون داري،  به تواضع در برابر دشمن، خواري است: جايي كه بدخواه تشنه: «كند مي

  »تواضع كردن زبوني و پستي است.
  )فارسيكتاب  14 ةصفح( مفهوم)(

---------------------------------------------- 
 (كتاب جامع)  »2«گزينة  -17

را توانا كرده » خاك ضعيف«داند كه  ، شاعر خداوند را كسي مي»2«در بيت گزينة 
است. در اين بيت نيز مثل بيت صورت سؤال، به آفرينش انسان از خاك اشاره شده 

  )فارسياب كت 10 ةصفح( مفهوم)(         است. 
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع)  »4«گزينة  -18
  .كنند ها اشاره مي ها و خوبي به ناپايداري بدي ،»4« ةبيت صورت سؤال و گزين

كند، من نيز با تو رفتار  گونه كه باران با چمن رفتار مي شاد باش كه همان»: 1« ةگزين
  جب تازه شدن است). خواهم كرد (با نرمي كه مو

  ام. به دليل داشتن غم عشق تو، گويي جانم را از دست داده»: 2« ةگزين
  روزگار غم سپري شد و اكنون هنگام شادي است.»: 3« ةگزين

  )هنر 98ـ كنكور  فارسيكتاب  20(صفحة  مفهوم)(
---------------------------------------------- 

 (كتاب جامع)  »2«گزينة  -19
است، اما » نيكوكاري«مشترك عبارت صورت سؤال و ابيات مرتبط، توصيه به مفهوم 

  كند، نبايد توقع نيكي داشته باشد. گويد: كسي كه كار بد مي مي» 2« ةگزينبيت 
  )فارسيكتاب  18(صفحة  مفهوم)(

---------------------------------------------- 
 (كتاب جامع)  »4«گزينة  -20
همة ابيات به لزوم همرنگ بودن ظاهر و باطن آدمي اشاره  »4« ةگزينجز بيت  به
  )فارسيكتاب  18مفهوم) (صفحة (      كنند. مي

  فارسي آشناسؤالات  –) 1فارسي (
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 )اله نوروزي ولي(  »1«گزينة  -21

»واء«: سخن / »الكلام«: كه / »بأنَّ«: فهميدم / »فهمتدارو اسـت /   )چون هم(: مانند »كالد
 ان: با سخنش»بكلامهم«: ديگران / »الآخرين«: انسان / »الإنسان«شناسد /  : مي»يعرف«

  )7ة (ترجمه، صفح
----------------------------------------------  

 )بيگي مديا ويس(  »2«گزينة  -22

  ديگر: يها تشريح گزينه
  اند. نادرست» كند -  اي آفريدههر  –تا  –چرخيد »: «1«گزينة 
ترجمـه  » ها«چنين ضمير  ماند و ه نادرست» كردند استفاده مي –چرخيد  مي»: «3«گزينة 

  نشده است.
 نادرست است.» اي آفريدههر »: «4«گزينة 

  )2 ، صفحةترجمه(
----------------------------------------------  

 )بيگي مديا ويس(  »4«گزينة  -23

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  شيامت خو :»امُته« / رخوديغ :»رهيغ« :»1« ةنيگز
  كوين ادي :»لسان صدق« :»2« ةنيگز
 داند يآنرا م :»علمهي« :»3« ةنيگز

  )6 ، صفحةترجمه(
----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(  »2«گزينة  -24

حـدائق  »: هـاي شـهرمان   بـاغ «ي / بيع ـمطـر الرّ ال»: باران بهاري/ «بعد نزول »:نزول بعد از«
»: اري كـرديم زمـا سپاسـگ  «/  صـارت »: شد« /ة، خضَراء، مخضرَّةخضَر»: سرسبز/ «مدينتنا 

  ةمنهمرالأنعمه على »: هاي ريزانش براي نعمت/ « االلهَ»: خداوند«نا / شكر
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  اند. نادرست» نشكر – المدينة -  تصَير -  الأمطار»: «1«گزينة 
  اند.  نادرست» ةمستعر – ةقيحد -  بيعالرّ - إنزال »: «3«گزينة 
  اند. نادرست» ةمستعر – نشكر -  ةقيحد - تصَير  - إنزال »: «4«گزينة 

  )3 ، صفحةتعريب(
----------------------------------------------  

 )محمد رمضي(  »2«گزينة  -25

  ها: نهيگز حيترجمه صح
  راهنما) :لي(دل !ميدار ازيكردن راه ن دايپ يراهنما برا كيحداقل به »: 1«گزينة 
  : باتري)البطارية! (شود يار كردن ساعت مباعث ك يرتبا»: 2«گزينة 
  جرقه) :ةشررال( !ميحادثه شد دچار د،يجرقه به چادر رس كه يهنگام»: 3«گزينة 
 )ديهدر نده :واعيضتَ (لا !ديها را هدر نده چراغآموزان، نفت  اي دانش»: 4«گزينة 

  )تركيبي، لغت(
----------------------------------------------  

 )اله نوروزي ولي(  »4«گزينة  -26

فاطمه در سالن فرودگاه مهرآباد منتظر بازگشت مادرش از مرقد امام رضـا  «ترجمة عبارت: 

  » (ع) بود.

متـي:  «كلمة پرسشـي   ؟)گردد مادر فاطمه چه وقت به سالن فرودگاه برمي( :»4«در گزينة 

از زمـان   آمده است كه بيانگر زمان است كه در عبارت داده شده، صـحبتي » چه وقت، كي

 بازگشت مادر فاطمه نشده است.

  )5 ، صفحةحوار(

----------------------------------------------  

 )يلدا بشيري(  »4«گزينة  -27

 »ةينهاشراء ، مسرور، «متضاد كلمات  بيخواهد كه در آن به ترت يرا م يال عبارتؤصورت س

 بي ـترت نياست كه ا »ةيبدا ،نحزي، عبي« بيآمده باشد. متضاد كلمات خواسته شده به ترت

 شده است. تيرعا »4«ة نيتنها در گز

  )9 ، صفحةمترادف و متضاد(

----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(  »3«گزينة  -28

مثناي مؤنث است، بايد اسم اشارة آن هم مثناي مؤنـث  » نِيزجاجت«، چون »3«در گزينة 

 صحيح است.» ينِهاتَ«باشد، بنابراين 

  )8 ، صفحةقواعد(

----------------------------------------------  

 )يلدا بشيري(  »3«گزينة  -29

برگشـته   قهيدق 15ساعت و  3به بازار رفته و بعد از  5:15در ساعت  يعل كه نيبا توجه به ا

 .است دهيبه خانه رس 8:30در ساعت  يعل :توان گفت يپس م

  )9 ، صفحةقواعد(

----------------------------------------------  

 )بيگي مديا ويس(  »1«گزينة  -30

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  .است حيصح »تكيخرَجَت و ب« :»2«ة نيگز

  .است حيصح »يتيب خرَجَت و« :»3«ة نيگز

 .است حيصح »خرَجَوا«: »4«ة نيگز

  )4 ، صفحةقواعد(

----------------------------------------------  

 )1، زبان قرآن (عربي
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 )اميرحسين حيدري(  »2«گزينة  -31

و مـا بينهمـا لاعبـين مـا خلقناهمـا الا       و مـا خلقنـا السـماوات و الارض   «آية شريفة: 
ايـن جهـان   تك موجودات  در پس آفرينش تككه ، دلالت بر اين مطلب دارد »بالحق

  هايش هماهنگي دارد. ها و سرمايه هدف و مسير هركس با تواناييهدفي وجود دارد. 
  )21و  5هاي  تركيبي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(  »2«گزينة  -32

و گياهان(اولين تفاوت) اين است كه: انسان خود  اتهاي انسان و حيوان يكي از تفاوت
 سوي آن گام بـردارد؛ در  ود را بشناسد و آن را انتخاب كند و بهخبايد هدف از خلقت 
صورت غريزي به سـوي هـدف خـود     صورت طبيعي و حيوانات به حالي كه گياهان به

  كنند. حركت مي
  )6و  5هاي  ههدف زندگي، صفح(

----------------------------------------------  

 )رضا فرهنگيانمحمد(  »2«گزينة  -33

 يمتـوان  مـي شود كه  فهميده مي...» گويند پروردگارا  بعضي از مردم مي«از آية شريفة: 
به اهداف فرعي و اصلي در كنار هم برسيم. در حقيقت اگر اهداف اخروي بـه عنـوان   

  شوند. اصل قرار گيرند مانع رسيدن ما به اهداف دنيوي نمي
  )7هدف زندگي، صفحة (

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  -34

بيانگر هدفمندي خلقت » …م براي كاري آمده است آدمي درين عال«سخن مولوي: 
كس بيهوده آفريده نشـده تـا خـود را     اي مردم هيچ«انسان است كه با حديث علوي: 

ارزش  اند تـا بـه كارهـاي لغـو و بـي      سرگرم كارهاي لهو كند و او را به خود وانگذاشته
  مرتبط است.» بپردازد.

  )5و  4هاي  ههدف زندگي، صفح(

----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »2«گزينة  -35

شود و در جايي استفاده  كار برده مي بهالمثل  ضربصورت يك  مصراع صورت سؤال به
  شود كه يك چيز، جامع و دربردارندة چيزهاي ديگر است. مي

ترين هدف است، پس هركس كه خداوند را بـه عنـوان هـدف     خداوند بهترين و جامع
 نشـان ترين هدف را انتخاب كرده و به قولي با يك تير چند  جامع ،ي انتخاب كنداصل

مسـتفاد  » هركس نعمت و پاداش دنيا را بخواهـد... « را زده است كه اين مفهوم از آية
  گردد. مي

  )11و  10 هاي ههدف زندگي، صفح( 

----------------------------------------------  

 كبير) يمرتضي محسن(  »1«گزينة  -36

داشـتيم يـا تعقـل    گوش شنوا  گويند: اگر ما و مي« خوانيم: سورة ملك مي 10در آية 
تعقـل و تفكـر    ةسـرماي منـدي از   بهـره كه بـه  » كرديم، در ميان دوزخيان نبوديم. مي

  (انديشه) اشاره دارد.
پروردگار، به ما نيرويي عنايت كرده تا با آن بينديشيم و مسـير درسـت زنـدگي را از    

و از جهل و ناداني دور شويم كه ايـن   دريابيمهاي غلط تشخيص دهيم، حقايق را  راه
  همان عقل و انديشه است.

  )19پر پرواز، صفحة (
----------------------------------------------  

 )مجيد فرهنگيان(  »1«گزينة  -37

يافت مي گردد. اين مفهوم در »انا هديناه السبيل اما شاكرا و اما كفورا «: ةشريف ةاز آي
  ما را صاحب اختيار و اراده آفريد و مسئول سرنوشت خويش قرار داد.- 1خداوند: 

عقل راه  ةسپس راه رستگاري و راه شقاوت را به ما نشان داد تا با استفاده از سرماي-2
، به »انا هديناه السبيل«از عبارت: - 3رستگاري را برگزينيم و از شقاوت دوري كنيم. 

   . ني هدايت خود پي مي بريمبيرو ةسرماي
  )21و  20هاي  پر پرواز، صفحه(

----------------------------------------------  

 )زهره رشوندي(  »1«گزينة  -38

وجوي سرچشمة كمالات  بيند كه در ذات خود در جست هركس اندكي تأمل كند، مي
گيري از سرماية عقـل   هاست. بنابراين براي دريافتن اين موضوع نيازمند بهره و زيبايي

ترين دشـمن انسـان بـه فرمـودة امـام علـي (ع)،        هستيم. نفس اماره، يا همان دشمن
  كند. هاي زودگذر دنيايي، به گناه دعوت مي ها را براي رسيدن به لذت انسان

  )23و  11هاي  ، صفحهتركيبي(
----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »3«گزينة  -39

كند. پروردگار نيـروي عقـل را    هاي زودگذر منع مي عقل با دورانديشي ما را از خوشي
هاي غلط تشـخيص   به ما داده است تا با آن بينديشيم و مسير درست زندگي را از راه

چه به شما داده شده، كالاي زندگي دنيا و آرايش آن اسـت   آن«دهيم. در آية شريفة: 
نيـز بـه همـين    » كنيـد؟  يدارتر است؛ آيا انديشـه نمـي  چه نزد خداست بهتر و پا و آن

  سرمايه اشاره شده است.
  )21و  19، 7هاي  ه، صفحتركيبي(

----------------------------------------------  

 )فرهنگيان مجيد(  »3«گزينة  -40

كردنـد در نظرشـان    كـاران مـي   براساس آيات قرآن كريم، شيطان هركاري را كه گناه
خواهـد   شـيطان مـي  «فرمايـد:   سورة مائده مي 91چنين خداوند در آية  زينت داد. هم

وسيلة شراب و قمار، در ميان شما عداوت و كينه ايجاد كند و شما را از ياد خـدا و   به
  »…نماز باز دارد 

  )24پر پرواز، صفحة (
----------------------------------------------  

 )1دين و زندگي (
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 )اله استيري (رحمت  »3«ة زينگ -41

خواهد  كار كند؟ آيا مي الف: برادرت قصد دارد بعد از اتمام مدرسه چه«رجمة جمله: ت
  »به دانشگاه برود؟

 »دانم. اقعاً نميوب: «

  :نكتة مهم درسي
از »). 4«و » 1«هاي  الي استفاده كنيم (رد گزينهبايد از ساختار سؤ ”what“بعد از 

 ”will“از  يمتـوان  نمـي  بعـد از جـاي خـالي،    ”to“با توجـه بـه وجـود    سوي ديگر، 
  »).2«استفاده كنيم (رد گزينة 

 )گرامر( 

----------------------------------------------   

 )(علي عاشوري  »3«ة زينگ -42

  »ممنونم كه به من پول قرض دادي. جمعه آن را پس خواهم داد.«ترجمة جمله: 
  نكتة مهم درسي:
 ساده (فعـل سـاده +   ، از زمان آيندة چيزيدربارة براي قول دادن  (“will”  اسـتفاده

  كنيم. مي
 )گرامر(

----------------------------------------------   

 )(علي عاشوري  »4«ة زينگ -43

زماني كوتـاهي بـراي توجـه كـردن     بازة ها  جالب است بدانيم كه بچه«ترجمة جمله: 
  »ها بدانيم. آن تدريس بهما بايد اين را موقع  دارند.

    آينده )2    ) حيات وحش1
  توجه )4    انسان )3

 )واژگان(

----------------------------------------------   

 )اله استيري (رحمت  »4«ة زينگ -44

خـاطر تجربـة    بـه معلم انگليسي معروف، مخصوصـاً  از برنامه داريم كه «ترجمة جمله: 
  »وت كنيم.براي سخنراني دع ،عنوان زبان خارجي تدريس زبان انگليسي به دراو زياد 

  زيبايي ) به2  وحشيانهطور  ) به1
  ويژه مخصوصاً، به) 4  راً) اخي3

  )واژگان( 
----------------------------------------------   

 )اله استيري (رحمت  »1«ة زينگ -45

و زيـر بـاران بمانيـد،     دانند كه اگر براي مدت طولاني بيـرون  همه مي«ترجمة جمله: 
  .»خوريد سرما مي
  :”out“ها با  ينهترجمة گز

  ) خاموش كردن2  ) بيرون ماندن1
  ) منقرض شدن 4  بيرون بردن) 3

 )واژگان(

 )نژاد (ساسان عزيزي  »2«ة زينگ -46
  »كنند.پيدا روستا  دررا مناسبي  ةكه خيلي زود خاناميدوارند ها  آن«جمله:  رجمةت

  اميدوار    ) 2  ديده    ) مجروح، صدمه1
   كافي) 4  مند        هعلاق )3

 )اژگانو(

----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:
هايي بيابند تـا مـواد غـذايي را بـراي مـدت       اند راه براي هزاران سال، مردم سعي كرده

تري نگهداري كنند. در گذشته، اين امر مهمي بـود، زيـرا مـردم نيـاز داشـتند       طولاني
ه پيدا كردن آن دشـوار اسـت، ذخيـره كننـد. امـروزه،      هايي ك غذاي تازه را براي زمان

هـا   هنوز هم جاهاي زيادي هست كه برق وجـود نـدارد و افـرادي كـه در ايـن مكـان      
هايي نگهداري كنند كه نيازي به اسـتفاده   كنند بايد مواد غذايي را به روش زندگي مي

مـدت  هـا لازم اسـت غـذا را تـا جـايي كـه ممكـن اسـت بـراي           از يخچال نباشد. آن
  تري نگهداري كنند. طولاني

گرفتـه   مواد غذايياست. اگر آب  مواد غذايياز  نگهداريترين نوع  خشك كردن، قديمي
كشورهاي گرمسيري، مـردم  در دوران باستان در توانند رشد كنند.  ها نمي شود، باكتري

تـا  خشك شوند  ،تا در معرض آفتاب و بادگذاشتند  بيرون ميراحتي  ميوه و گوشت را به
شد كه ميـوه بـراي    سبب مي ]كار[. اين رفت ميها از بين  كه تمام آب طبيعي آن زماني

شود كه محصول  دوام پيدا كند. خشك كردن ميوه گاهي باعث مي  طولانيمدت خيلي 
بخارا تبـديل   به آلو آلومثال، انگور تبديل به كشمش و  برايدست آيد.  كاملاً جديدي به

  تـر جـواب   تـر و مرطـوب   در آفتـاب، در منـاطق خنـك    يمواد غذايشود. خشك كردن 
  سرد دارند. مناطقدر  نگهداري مواد غذاييهاي ديگري براي  دهد، اما مردم روش نمي

 )(علي شكوهي  »3«ة زينگ -47
  »…مطابق متن، اين درست است كه «ترجمة جمله: 

  ».، چيز جديدي داشته باشيم، ممكن است بعد از خشك كردن ميوهدر برخي موارد«
 )درك مطلب(

----------------------------------------------   
 )(علي شكوهي  »2«ة زينگ -48

  »…كه خواهد بگويد  عمدتاً مينويسنده «ترجمة جمله: 
  .»اند بوده نگهداري مواد غذاييبهتري براي  هاي دنبال يافتن راه هميشه به مردم«

 )درك مطلب(

 ----------------------------------------------   
 )(علي شكوهي  »1«ة زينگ -49

  .»اشاره دارد … به» 2«در پاراگراف   ”This“دار كلمة زيرخط«ترجمة جمله: 
  »ميوه و گوشت در بيرون گذاشتن«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------   
 )(علي شكوهي  »1«ة زينگ -50

يـك از مـوارد زيـر     ثي در مورد كـدام متن به احتمال بسيار زياد با بح«ترجمة جمله: 
  »يافت؟ ادامه مي

شـرايط آب و   هايي كه مواد غذايي در مكانمناسب  براي نگهداريديگري  هاي روش«
  »است. هوايي سرد

 )درك مطلب(

  زبان انگليسي
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 )علي اكبري(  »2«گزينة  -51

  يابيم: حاصل هر كفه را جداگانه مي ،با توجه به ترازو

4 4
6

28

x x
x

8

x2 x2

x2

  
x x x x x ( )      6 2 2 2 8 12 8   ل كفة سمت چپحاص1

x x x ( )    4 4 28 8 28   حاصل كفة سمت راست2
( ),( )

x x x x

x x

       

    

2 1 12 8 8 28 12 8 28 8
204 20 54

   

x  حاصل هر كفه برابر است با:      8 28 8 5 28 68   
  )10 معادله و مسائل توصيفي، صفحة( 

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »4«گزينة  -52

فرض كنيم، در اين صورت محـيط و   aه به شكل زير اگر طول ضلع معكب رابا توج
  مساحت شكل زير برابر است با: 

  
a a a a a a a      3 3 3 2 2   محيط شكل14

a   مساحت شكل26
(محيط شكل) 3مساحت شكل   

a
a a a

    026 3 14 7  
  

a  حجم مكعب برابر است با: ( ) 3 37 343   
  )13 معادله و مسائل توصيفي، صفحة( 

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »3«گزينة  -53

 xگـر طـول ميلـه را   يـابيم، ا  ابتدا طول كل ميله را با توجه به قسمت اول سؤال مـي 
  فرض كنيم، داريم:

x x
x x     

3 4 4 405 2 10   

درنظر بگيريم yتر را حال اگر ميله را به دو قسمت تبديل كنيم و طول قسمت كوتاه
  م:خواهد شد، در اين صورت داريy40طول قسمت بلندتر

y y y y y         40 16 40 2 16 2 24 12    
  متر است. 12تر  پس طول قسمت كوتاه

  )14تا  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح( 
----------------------------------------------  

 )هادي پلاور(  »1«گزينة  -54

باشـد، در  zو قيمت يك خودكارy، قيمت يك دفترxكنيم كل پول علي فرض مي

  برابر است با:xاين صورت قيمت دفتر و خودكار برحسب

x y y x ( )  
3 34 15 20   

(x x) z x z z x ( )     
1 3 1 112 12 22 5 5 60   

  مجموع قيمت يك دفتر و يك خودكار برابر است با:

( ),( )
y z x x

x
x x

    

    

3 12 110000 1000020 60
9 1 1010000 1000060 60 60

   

xتومان    6 10000 60000   

  )14تا  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »2«گزينة  -55

برابر است  صورت توليد روزهاي ديگر هفته كنيم در اين فرض ميxتوليد روز شنبه را

  با:

  شنبه        شنبه يك                   دوشنبه 

x x x x x x x    
40 6 6 40 6 36

100 10 10 100 10 100   

  شنبه سه                                                            

x x x  
36 40 36 216

100 100 100 1000   

x x x x   
6 36 216

10 100 1000
  شنبه مجموع توليد روز شنبه تا سه

x x
x x   

1000 600 360 216
1000 1000 1000 1000  

x

x x




   

2176
1000

1088 2176 1088 5001000
kÃ²¼UÌ¼μ \ ¶   

  شنبه برابر است با: و توليد روز سه واحد 500توليد روز شنبه برابر 

 
216 500 1081000   

  500 108   شنبه اختلاف توليد روز شنبه و سه 392

  )14تا  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  

 )1رياضي و آمار (

2

2

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a
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 )شهرام آموزگار(  »1«گزينة  -56

ــة دوم ــة درجـ axمعادلـ bx c  2 ــت  0 ــه اسـ ــة قرينـ ــاني داراي دو ريشـ زمـ

bكه 0وac    حال با توجه به اين دو شرط داريم: .باشد0

k k
x (k )x k x ( )x

   
         

3 36 0 62 26 0 6 6 6 02 2   

x x
x (x )(x )

x x

   
             

3 0 32 9 0 3 3 0 3 0 3   

)  ها برابر است با:  ضرب ريشه حاصل )   3 3 9   

  )22تا  19هاي  ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )زاده قهرمانعلي (  »2«گزينة  -57

x)معادلة ) k  25 2 kداراي ريشة مضاعف است كهزماني 3  2 3 باشد، در 0

  برابر است با:kصورت مقدار اين

k k k       
32 3 0 2 3 2   

kحال با جايگذاري  
3
  يابيم: را مي  هاي آن در معادلة زير، ريشه2

k
( x) k ( x) ( )


          

3
32 221 4 4 10 1 4 4 102   

( x) ( x)      21 4 16 1 4 4.´Ã¹¨ïÂ¶ÁoÃ¬ï¾zÄn   

x x x x

x x x x


            

              

31 4 4 4 4 1 4 3 4
51 4 4 4 1 4 4 5 4

   

  )22تا  19هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )علي اكبري(  »4«گزينة  -58

كنـيم و سـپس حـل     معادله را با استفاده از اتحاد يـك جملـه مشـترك تجزيـه مـي     

  كنيم: مي

x x x
x ( ) ( )

x x
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

       

       

2 22 21 0 4 21 04 2 2
2 7 3 7 3 02 2

   

x x
x

x x
( )( )

x x
x


          

        

3 0 3 62 23 7 02 2 7 0 7 142 2

oUï©nqM¾zÄn

oUï¦a¼¨  ¾zÄn
   

  )22تا  19هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »3«گزينة  -59

  كنيم: تر مي معادله را با استفاده از فاكتورگيري ساده

x x x x
( ) ( ) ( )( )        

2 2 2 227 9 7 0 7 7 9 02 2 2 2   

x x
x

x x
( )( )

x x
x x


        
     


        


2 2 27 0 7 142 2 2 27 2 0 2 22 2 22 0 2 4 22 2

jnHkº ¾zÄn

   معادله فقط داراي دو ريشة قرينه است. لذا

  )22تا  19هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )مهدي تك(  »3«گزينة  -60

طـرف   ابتدا عدد ثابـت معادلـه را بـه    ،براي حل معادلة درجة دوم به روش مربع كامل

كنـيم تـا    سـاده مـي   x2بيسپس طرفين معادلـه را بـه ضـر    .بريم راست تساوي مي

كنـيم   را به طرفين معادله اضافه ميxيك شود، سپس مربع نصف ضريب x2ضريب

  كنيم: اي ساده مي حاد مربع دو جملهو در نهايت طرف چپ معادله را با استفاده از ات

x
x x x x x

( ( ))
x x x x

        

  
       

2

22 3 12 22 3 1 0 2 3 1 2 2 2
1 3 9

3 1 3 9 1 92 22 2 16
2 2 2 16 2 16

   

x ( ) (x) ( )

(x )

     

 

3 3 172 22 4 4 16
3 172
4 16

   

  )27تا  23هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  
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 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -61

نظـر از   ، تفاضل عدد موردصورت سوالكنيم. با توجه به  رض ميفxنظر را موردعدد 

x، معادل 35نظر با  و ثلث مجموع عدد موردx25معادل 25  35
اسـت كـه   3

  بايد با يكديگر برابر باشند، يعني:
x

x ( x) x


      
3525 3 25 353  

x x x x x

x

         

  

75 3 35 75 35 3 40 4
40 104

  

  )11و  10هاي  معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -62

ــر ــا را اگ ــداد كبوتره ــ xتع ــرض كن ــادل  ميف ــا مع xخمــس آنه

ــر و 5 خمــس ع ب

)آنها x)
1 1
4   :ميلذا دار ،شود يم5

x x x x     
1 1 1 1 2265 4 5   

x x x
x x x

 
    

1 1 40 42 225 2255 20 20   

x x x     45 20 225 45 4500 100  
  )11و  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -63

 يابيم: مي xمساحت هر شكل را برحسب  ابتدا

(x )(x ) x    21 1    مساحت مستطيل  1

x مساحت مربع 2
x

  

x x


   
72 21 IÀï®§{ SeIv¶ Ì¼μ\¶ها مجموع مساحت شكل  

x
x x x


     

02 22 8 4 2x  22 1 7  
  ها به صورت زير است: ل اضلاع شكلپس طو

3 2

1

  
  ضلع كوچكتر مستطيل برابر يك است. طولپس 

  )15تا  10هاي  معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -64

  داريم: ،فرض كنيم yو سن برادرش را  xاگر سن زهرا را 
x y ( ) 10 1  

xسال بعد سن زهرا  8  yو سن برادرش  8    شود، آنگاه داريم: مي 8
x (y ) x y x y ( )         8 2 8 8 2 16 2 8 2  

( ) , ( )
y y y     2 1 2 8 10 2   

( )
x x    1 2 10 12  

  )14تا  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح( 
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -65

ــيم، حقــوق مهنــدس   xحقــوق تكنســين را  اگــر ــدير  x2فــرض كن و حقــوق م

( x) x 
3 2   ها برابر است با: است. حال مجموع حقوق 32

x ( x) ( x)     15 10 2 5 3 75
IÀï¸Ãv¹§U ¡¼£e IÀïtk¹¿¶ ¡¼£e IÀoÄk¶ ¡¼£e  

 

x x x x x /        
75 315 20 15 75 50 75 1 550 2  

1/پس حقوق يك تكنسين،    ميليون تومان است. 5
  )14تا  10هاي  همعادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -66

 گيري داريم: از روش ريشه استفادهبا 

( x ) ( x ) ( x ) [ ( x )]        2 2 2 227 13 9 15 27 13 3 15  
x ( x )     27 13 3 15  

x ( x ) x x

x x x x

x ( x ) x x

x x x x

        

        


 
         


            


27 13 3 15 27 13 3 45
32 1627 3 45 13 30 32 30 15

27 13 3 15 27 13 3 45
58 2927 3 45 13 24 58 24 12

oUï©nqM Áï¾zÄn

oUï¦a¼¨  Áï¾zÄn

   

  )22تا  19هاي  ه، صفحو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -67

  به شكل داريم: توجهبا 
A

B C  

  سؤالات آشنا
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x ( x) x  
1 3 232    مساحت مثلث2

x x x x     3 1 4 1   محيط مثلث8

x ( x) 
3 32 82 )محيط مثلث(4

3
  مساحت مثلث4

x x x x   2 24 4 0  
x

x(x )
x


     

04 0 4  

xازاي  به   xمثلثي وجود ندارد، در نتيجه 0  قابل قبول است كه در اين حالت 4
  باشد: شكل زير مي صورت بهمثلث 


  

4 12 48 242  مساحت مثلث2

4

15

1312  

  )22تا  19هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة ( 
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -68

  باشد، در اين صورت داريم: xكنيم طول ضلع مربع  مي فرضبا توجه به شكل 

x مساحت مربع  2

x

x

2

  

x(x ) x x   22   مستطيل مساحت 2
  داريم: سؤالحال طبق فرض 

( ) 
3 184 ®ÃõTv¶ SeIv¶مساحت مربع  

x (x x) x x x      
3 3 32 2 2 22 18 184 4 2   

x x x    
3 32 2 18 04 2   

x
x    

2 3 18 04 2
.´Ã¹¨ïÂ¶ Joò 4 nj Hn ¾²jI÷¶ ¸ÃÎoö   

x x   2 6 72 0 jIdUH pH ½jIÿTwH IM Hn ¾²jI÷¶
.´Ã¹¨ïÂ¶ ¾Äq\U ¥oTz¶ ¾±μ]   

x ( )x ( ) ( )     2 6 12 6 12 0  
x

(x )(x )
x

      


6
6 12 0 12

¡ ¡ ù
¡ ¡   

  د، لذا محيط آن برابر است با:باش پس طول اضلاع مستطيل به صورت زير مي

( )     2 14 12 2 26 محيط مستطيل  52

14

12  

  )22تا  19هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة ( 
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -69

اسـت  درجه دوم به روش مربع كامل ابتدا عدد ثابـت را بـه طـرف ر    معادلهبراي حل 

  كنيم:  تقسيم مي  x2بريم و طرفين معادله را بر ضريب  تساوي مي

x ax x ax      
22 22 5 0 2 5 oM ´Ãv£U ¸ÃÎoö  

xa
x x  

52
2 2

¸ÃÎoö ¾M Hn KÄoò þ~º ÍMo¶ −Ie
.´Ã¹¨ïÂ¶ ¾ÎIòH  

a a a
x x ( ) ( )     

1 1 52 2 2
2 2 2 2 2 2  

  صورت سؤال داريم: معادلة  كه با مقايسه با فرم

a a
(x )

(x ) b


    
  

252
4 2 16
3 2
4

   

a
a

a a
b b

a b


    

 
      


      

3 34 4
25 5 9 493

2 16 2 16 16
49 48 49 13 16 16 16 16

  

  )27تا  23هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -70

اي با درجة يك وجود ندارد، ايـن   از آنجا كه در معادل رياضي عبارت داده شده جمله

  د)شو رد مي 1اي ندارد (گزينه  كلمه حرف يك نقطه

وجود دارد ولـي حـرف دوم الفبـا يعنـي     » 2«سازي، عدد  از آنجايي كه در اين معادل

كه مربوط به حروف بدون نقطه اسـت بايـد از   » 2«است، پس اين  اي نقطهيك » ب«

» الـف «حاصل جمع دو عدد يك بدست آمده باشد؛ يعني كلمة مورد نظر بايد دو تـا  

  باشد. تواند صحيح  مي »اشتياق« داشته باشد بنابراين تنها كلمة 

: x x x x x x       3 2 2 2 3 21 16 4 32 1 24 16 60   اشتياق2

  )16 معادله و مسائل توصيفي، صفحة( 

----------------------------------------------  
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 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -71
  بينند. مي  هاي كسب و كار را زماني كه ديگران شايد متوجه نشوند، فرصت  تيزبين

  ا به محصولات جديد، فرايندها و يا كسب و كارهاي جديد تبديلها ر ايده  نوآور
 كنند. مي

 پذير ريسك
  آورند تا فعاليت  شان را با شجاعت و تدبير، به ميدان مي نامي انداز و خوش پس

  اندازي كنند. اقتصادي جديدي را راه
  هستند.بين هستند اما مطمئن و دلگرم به موفقيت اقتصادي  كارآفرينان واقع  بين خوش

  نظم، انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند.  پرانگيزه

  آموزند و خود را با شرايط بازار وفق از كارشناسان، همكاران و مشتريان مي  يادگيرنده
  دهند. مي

  كنند. منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي  دهنده سازمان
  )6 كسب و كار و كارآفريني، صفحة(

----------------------------------------------  
 )ميعاد پورناظري(  »2«گزينة  -72

  كنند: نوآور ها را به محصولات جديد تبديل مي ايده -
  بين اند: خوش ئن و دلگرم به فعاليت اقتصاديمبين اما مط واقع -
دي را آورنـد تـا فعاليـت اقتصـادي جدي ـ     شان را به ميدان مي نامي انداز و خوش پس -

 پذير اندازي كنند: ريسك راه

  )6 كسب و كار و كارآفريني، صفحة(
----------------------------------------------  

 )ميعاد پورناظري(  »3«گزينة  -73

وري، مثل پرهيز از استخدام نيـروي   جويي و افزايش بهره ممكن است بتوانيد با صرفه
هـا،   انرژي يا جلـوگيري از ريخـت و پـاش    جويي در مواد اوليه و كار غيرلازم، يا صرفه

كه از ميزان توليد كم كنيـد، كـاهش دهيـد. از سـوي ديگـر       هزينة توليد را بدون اين
توانيد براي محصولات خود، بازار خـوبي فـراهم كنيـد و كالاهايتـان را بـا قيمـت        مي

 مناسب بفروشيد.

  )9 كسب و كار و كارآفريني، صفحة(
----------------------------------------------  

 )ميعاد پورناظري(  »1«گزينة  -74

,ريال  , ,  600 000 300 180 000   درآمد000
,ريال , , , , ,  60 000 000 60 000 000 120 000   ة سالانههزين000

,ريال  , , ,  6 000 000 10 60 000   حقوق سالانة كارگران000
,سود  , , , , ,  180 000 000 120 000 000 60 000   عملكرد000
 است، بنگاه از فعاليت خود سود برده است.تر  ها بيش چون ميزان درآمد از هزينه

  )9و  8هاي  هكسب و كار و كارآفريني، صفح(
----------------------------------------------  

 )ديناني سيدمحمد مدني(  »3«گزينة  -75

و خود را بـا شـرايط بـازار     آموزند مياز كارشناسان، همكاران و مشتريان  :يادگيرنده -
  د.نده وفق مي

ست و هر چيز يا كسي كه بـا  ين در زندگي نسبت به خود، شهروندان، محيط زانسا -
  ، مسئوليت اخلاقي دارد.استارتباط در او 
 درآمد نام دارد. ،آيد دست مي مبلغي كه از فروش محصولات به -

  )9و  8، 6هاي  هكسب و كار و كارآفريني، صفح(
----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »3«نة گزي -76

هاي مختلـف كسـب و كـار را درك     اگر بخواهيم به صورت كلي تفاوت مفهومي شكل
مالك محصول يا كالاي (نهايي) كه به «كنيم، بايد تنها به اين سؤال پاسخ بدهيم كه 

همين سؤال سـاده و  » شود، كيست؟ يك نفر يا چند نفر و چگونه؟ مشتري عرضه مي
 .است »سازمان توليد«ي به نام پاسخ آن، بيانگر مفهوم

  )14 كسب و كار، صفحةانتخاب نوع (
----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -77

  هاي نادرست: تشريح گزينه
پزشكي، وكالت و حسابداري  دندان  هاي تخصصي مانند پزشكي، در زمينه»: 1«گزينة 

  اند. اغلب كسب و كارها شخصي
اند و در همه نوع فعاليتي  بيشتر كسب و كارهاي شخصي كوچك مقياس»: 2«گزينة 

  ويژه خدمات حضور دارند. از كشاورزي تا صنعت به
 كسب و كار شخصي متعلق به يك شخص است.»: 3«گزينة 

  )14 ، صفحةكسب و كارانتخاب نوع (
----------------------------------------------  

 )ا شريفيسار(  »3«گزينة  -78

  معايب كسب و كار شخصي  مزاياي كسب و كار شخصي
  هاي نسبتاً  اندازي آسان و هزينه راه

  اندك
  بار سنگين مسئوليت (همه چيز به شما بر 

  گردد، حتي در ناخوشي و سفر) مي
  گيري آزادي عمل و سهولت در تصميم

  گيري در مورد بازاريابي، تغيير  (تصميم
  )…شرايط بازار و 

  از   انداز شخصي و قرض أمين مالي (پسمشكل ت
  دوستان و خانواده)

  ها و دعاوي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي  مالكيت كامل سود
  منافع مالياتي (فقط يك بار ماليات بر 

  دهيد) درآمد مي
  ــــ

  )15 ، صفحةكسب و كارانتخاب نوع (
----------------------------------------------  

 )ميعاد پورناظري(  »3«گزينة  -79

  گيرد. هيئت مديره، مديرعامل قرار مي  ، بعد از رئيس17فعاليت صفحة با توجه به  -
  هاي سهامي هستند. ترين نوع شركت، شركت مهم -
 ها دارند. اندازي كم و بيش مشابهي با شركت ها مراحل راه تعاوني -

  )19و  17، 16هاي  ه، صفحكسب و كارانتخاب نوع (
 ----------------------------------------------  

 )ديناني سيدمحمد مدني(  »2«گزينة  -80

سـهمش   ةشود كـه بـه انـداز    دار آن تبديل مي هركس با خريد سهام شركت به سهام
  ها به همان اندازه سهيم است. مالكيت نسبي آن را دارد و در منافع و مسئوليت

  :»1«گزينة 

/ 
500 10 252000 4  

  )17و  16 ة، صفحكسب و كارتخاب نوع ان(

  اقتصاد
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 )بيلي سميه قان(  »3«گزينة  -81

ان خلـوت  س ـدر نقش حرف اضافه است: خلوت گزيده را: بـراي ان » 3«در گزينة » را«
  …گزيده، 

 نشانة مفعول است.» را«ها،  در ساير گزينه

  )تركيبيمباني تحليل متن، ( 

 ----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهيم رضايي(  »3«گزينة  -82

عشق خود را  ،عيني و محسوس است. شاعر با باد و بوي رياحين و نسيم ،مفهوم بيت
  كند. (به وطن) بيان مي

  ها: مفهوم ذهني و معنوي در ساير گزينه
  گويي توصيه به صداقت و راست»: 1«گزينة 
  هاي راه عشق تحمل سختي»: 2«گزينة 
 هاي دنيوي ت و وابستگيترك تعلقا»: 4«گزينة 

  )16 مباني تحليل متن، صفحة( 

----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »4«گزينة  -83

 استفاده از جملات كوتاه در قلمرو تحليل زباني قرار دارد.

  )18و  17هاي  همباني تحليل متن، صفح( 

----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »4«گزينة  -84

كه بيت است » همراه بودن شادي و غم و سختي و راحتي«ال ؤمفهوم بيت صورت س
 نيز اين به مفهوم اشاره شده است. » 4«گزينة 

 هاي ديگر: تشريح گزينه

 صبوري، اجر و پاداش است. ةنتيج »:1« ةگزين

 كومت بردند.اش را صاحبان حما رنج و زحمت كشيديم و ثمره»: 2« ةگزين

كننـدگان بـه   از بس كه تو بخشنده و خوب هستي، حتي بـدي حسـادت  »: 3«ة گزين
 آوري.خود را نيكي به حساب مي

  )15 مباني تحليل متن، صفحة( 

----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »3«گزينة  -85

 .مفهوم كلي ابيات، شكايت از جدايي از معشوق است

 هاي ديگر: يح گزينهتشر

 كنون چه چاره [دارم] ... »:2« ةگزين

تضاد: وصال و فراق/ كنايه: در گـرداب افتـادن كنايـه از دچـار گرفتـاري      »: 4« ةگزين
 شدن

  )15و  14 هاي همباني تحليل متن، صفح( 

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »2«گزينة  -86

بر اهميت تربيـت در دوران كـودكي تأكيـد     ؛»2«و ابيات گزينة ال ؤعبارت صورت س

 دارند.

  )تركيبيمباني تحليل متن، ( 

----------------------------------------------  

 )نيا اعظم نوري(  »3«گزينة  -87

 در عبارت اين گزينه، تشبيه وجود ندارد.  

 هاي ديگر: تشريح گزينه

  است.از راضي شدن براي مرگ دست از جان شستن كنايه »: 1« ةگزين

  ، جناس دارند.سهل و جهل»: 4« ةگزين

  )18و  17 هاي همباني تحليل متن، صفح( 

----------------------------------------------  

 )نيا اعظم نوري(  »4«گزينة  -88

 نوع ادبي بيت اين گزينه، غنايي و نوع ادبي ساير ابيات، حماسي است.

  )16 ةمباني تحليل متن، صفح( 

----------------------------------------------  

 )نيا اعظم نوري(  »1«گزينة  -89

شادي و نشاط وجود دارد. در ساير ابيات، غم و اندوه به مخاطـب  » 1«در بيت گزينة 

 شود.القا مي

  )23و  22هاي  ه، صفحها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي سازه( 

----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »4«گزينة  -90

  شاد و ضربي دارد. يانگيز، اما وزن محتوايي غم »ج«بيت 

گونه اما وزني شاد و ضربي دارد؛ بنـابراين وزن   محتوايي حكيمانه و ستايش» د«بيت 

 و محتوا با هم هماهنگ نيست.

  )23و  22 هاي ه، صفحها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي سازه( 

----------------------------------------------  

  )1( ادبي  فنونعلوم و
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 )حبيبه محبي(  »4«گزينة  -91

رويدادها و حوادثي  ةمجموع ،واژة تاريخ داراي معاني مختلف است. يكي از اين معاني

  تاريخ انقلاب كبير فرانسه :است كه فرد يا جامعه از سر گذرانده است؛ مانند

  )2نگاري، صفحة  (تاريخ، تاريخ 

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »4«گزينة  -92

الف) شناسايي منابع: اگر محققي از اسناد استفاده كند، بايد از اصالت سـند و جعلـي   

  ئن شود.منبودن آن مط

هـاي تحقيـق را    هاي پژوهش: در اين مرحله پژوهشگر نتايج و يافته گزارش يافتهب) 

  كند. گزارش علمي ارائه مياستخراج و در قالب 

پ) انتخاب موضوع: محقق بايد موضوعي را برگزيند كه داراي منابع و اطلاعات كافي 

  باشد.

  )7و  6هاي  ، صفحهنگاري تاريخ و (تاريخ 

----------------------------------------------  

 )حبيبه محبي(  »4«گزينة  -93

گيري دقيـق زمـان (سـال، مـاه و      ندازهشماري، نظامي است كه انسان براي ا الف) گاه

  روز) ابداع كرده است.

شـمار   تـر كشـورهاي اسـلامي بـه     شماري هجري قمري كه تقويم رايـج بـيش   ب) گاه

  به دور زمين تنظيم شده است. هرود، بر پاية گردش ما مي

  )13و  12هاي  زمان و مكان، صفحه ؛(تاريخ 

----------------------------------------------  

 )حبيبه محبي(  »2«گزينة  -94

تـوان رويـدادهاي يـك دوره يـا      وسـيلة آن مـي   خط زمان، ابزار مناسبي است كـه بـه  

  بر روي نمودار نشان داد. ،ها ترتيب زمان وقوع آن به ،هاي مختلف تاريخي را دوران

  )16، صفحة زمان و مكان ؛(تاريخ 

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »2«ة گزين -95

شناسي، علمي است كه آثار باستاني و تاريخي را به منظور شناخت فرهنـگ و   باستان

كند و هـدف آن شـناخت انسـان و     ها و جوامع گذشته بررسي مي شيوة زندگي انسان

  پژوهش در فرهنگ او است.

  )20، صفحة وجوي ميراث فرهنگي در جستشناسي  باستان( 

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »1«گزينة  -96

كننـد،   برداري، هنگامي كه به يك بنـاي تـاريخي برخـورد مـي     پس از حفاري و خاك

  .كنند مينخست نقشة آن بنا را مشخص 

  )25، صفحة وجوي ميراث فرهنگي شناسي در جست باستان( 

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة  -97

پترزبورگ روسيه و متروپولتين در نيويـورك و مـوزه بريتانيـا در     موزه آرميتاژ در سن

  لندن هستند.

  )26، صفحة وجوي ميراث فرهنگي در جست ؛شناسي باستان( 

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة  -98

هـايي چـون    گذاري و تعيين سـن آثـار باسـتاني، از دانـش     اريخشناسان براي ت باستان

  .گيرند ميشناسي كمك  شناسي و زمين شيمي، فيزيك، گياه

  )26، صفحة وجوي ميراث فرهنگي شناسي؛ در جست باستان( 

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »4«گزينة  -99

ماننـد مـردان نمكـي زنجـان و تمـدن عظـيم        ،خي ايرانتعدادي از آثار و بناهاي تاري

   .اند طور تصادفي كشف شده بهنيز جيرفت در استان كرمان 

  )25، صفحة وجوي ميراث فرهنگي شناسي؛ در جست باستان( 

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة  -100

انـد برخـي از    ديگـر متفـاوت   كل و وسعت با يكهاي باستاني و تاريخي از نظر ش مكان

  كه چند هكتار وسعت دارند. گاه روستايي يا شهري هستند ها سكونت آن

  )22، صفحة وجوي ميراث فرهنگي شناسي؛ در جست باستان(

----------------------------------------------  

  

 ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
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 )حبيبه محبي(  »4«گزينة  -101

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  واژة جغرافيا، اولين بار توسط اراتوستن دانشمند يوناني ارائه شد.»: 1«گزينة 
  (ترسيم و توصيف) است. GRAPHY(زمين) و  GEOشامل كلمات »: 2«گزينة 
  رود. شمار مي هاي بشري به ترين دانش جغرافيا، يكي از قديمي»: 3«گزينة 

  )2 بهتر، صفحة  (جغرافيا، علمي براي زندگي 
----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »4«گزينة  -102

بشـري  دانان اعتقاد دارند كه جغرافيا آن قسـمت از دانـش    امروزه بسياري از جغرافي
ها در  هاي طبيعي و انساني و روابط بين آن كند با ويژگي است كه به انسان كمك مي

  ستفاده كند.ها در جهت بهبود زندگي خويش ا از آنو محيط آشنا شود 
  )2 بهتر، صفحة  (جغرافيا، علمي براي زندگي 

----------------------------------------------  

 )حبيبه محبي(  »1«گزينة  -103

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  شناسي زيست ←جغرافيايي زيستي  ←جغرافياي طبيعي »: 2«گزينة 
  فضاييعلوم  ← GISسنجش از دور و  ←فنون جغرافيايي »: 3«گزينة 
شناسـي،   انسـان  ←جغرافياي رفتـاري و فرهنگـي    ←ي انسانيجغرافيا»: 4«گزينة 
  شناسي شناسي و جامعه روان

  )3 بهتر، صفحة  (جغرافيا، علمي براي زندگي 
----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة  -104

يگر تأثير گذاشته و به نوبـة خـود   د هاي مختلفي هستند كه بر يك در هر مكان پديده
صورت جريـاني پيوسـته    پذيرند. اين روند تأثيرگذاري و تأثيرپذيري به از هم تأثير مي

هـاي   شود. بـا ورود انسـان زمينـه    ها مي در مكان ادامه دارد و سبب تغيير شكل مكان
  شود. تغيير در محيط فراهم مي

  )4 بهتر، صفحة  (جغرافيا، علمي براي زندگي 
----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »4«گزينة  -105

توان بهترين عملكـرد را   وسيله جغرافيا مي با وجود شناخت توان و ظرفيت محيطي به
  در محيط ارائه دارد.  

ديگـر اسـت. بنـابراين بـه      جغرافيا شناخت محيط و روابط انساني با يـك  چون وظيفة
  شود. مناسب حاصل مي كمك جغرافيا عملكرد

  هاي ديگر: تشريح گزينه
جلوگيري از فرسايش خاك در مناطق كوهستاني از عملكرد مثبت انسان »: 1«گزينة 
  است.

عملكرد  ،ها در كوهستان توليد برق آبي با وجود سرما و و رودخانهسدها: : »2«گزينة 
  مثبت انسان است.

 هـاي ر كوهسـتان از جملـه عملكرد  هاي مناسب د ايجاد امكانات و ورزش»: 3«گزينة 
  مثبت انسان است.

  )6و  5هاي  ، صفحهبهتر  (جغرافيا، علمي براي زندگي 
----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة  -106

محـيط   ،قرار گيرندبا هم محيط طبيعي و محيط انساني زماني كه در تعامل و ارتباط 
  شود. ميجغرافيايي حاصل 

محـيط جغرافيـايي    ،هنگامي كه دو محيط طبيعي و انساني در كنار هم واقـع شـوند  
  شود. حاصل مي
  هاي ديگر: تشريح گزينه

صـورت طبيعـي بـدون     پديده طبيعي تمام مواهب و امكاناتي است كه به»: 1«گزينة 
  شود. دخالت انسان حاصل مي

دسـت   فتن او از طبيعـت بـه  پديده انساني با دخالت انسـان و كمـك گـر   »: 2«گزينة 
  آيد. مي

موقعيت جغرافيـايي بـا وجـود موقعيـت طبيعـي (رياضـي) يـا مطلـق و         »: 4«گزينة 
  شود. چنين موقعيت نسبي حاصل مي هم

  )5 بهتر، صفحة  (جغرافيا، علمي براي زندگي 
----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »2«گزينة  -107

ديگـر   زمـان و در ارتبـاط بـا يـك     صورت هم به كه را يافيا تمامي عواملچون علم جغر
  كند. بررسي مي ،دنكن عمل مي

  صورت جامع و همه جانبه است. همان بررسي تمام اجزا و عوامل به ،ديد تركيبي
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  شود. حاصل مي يمحيط جغرافيايي از تعامل محيط طبيعي و انسان»: 1«گزينة 
و  هـا  كـه از درك تـوان   در صورتي ،بهتر استبراي زندگي جغرافيا علمي »: 3« گزينة

  شود. شناخت حاصل مي
  كمك گرفتن جغرافيا از ديگر علوم براي شناخت بهتر محيط است.»: 4«گزينة 

  )7 بهتر، صفحة  (جغرافيا، علمي براي زندگي 
----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »1«گزينة  -108
  دان نيست. صالح ساختماني و عمراني جزء وظايف جغرافيمبررسي تركيب 

جانبـه بايـد داشـته     نگري، ديد تركيبي جامع و همـه  دان براي موضوعيت كل جغرافي
  باشد.

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  يابي نوع فعاليت جغرافيايي نياز به به نقشه دارد. جغرافيدان براي مكان»: 2«گزينة 
 ،شود موضوعيت جمعيت و رشد آن كه موجب گسترش فيزيكي شهر مي»: 3«گزينة 

  قابل بررسي است.
  دان است. بررسي ميزان آب و تأمين آن براي ساكنين از جمله وظايف جغرافي»: 4«گزينة 

  )7 بهتر، صفحة  (جغرافيا، علمي براي زندگي 
----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »4« گزينة -109

هـاي خـود بـا آن     دانـان در بررسـي   در جغرافيا شش سؤال اساسي وجود دارد كه جغرافـي 
/ چه كسـاني؟  / چه موقع؟ / چرا؟  / چه چيزي؟/ از: كجا؟  عبارتند روست. اين سؤالات روبه
  طور؟ چه

  )8 ، صفحةروش مطالعه و پژوهش در جغرافيا( 
----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة  -110
  طور چه ←بررسي سير تحول پديده 

  چه چيز ←ماهيت هر مسئله يا پديده 
  )8 ، صفحةروش مطالعه و پژوهش در جغرافيا( 

 جغرافياي ايران
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 )محمدابراهيم مازني(  »1«گزينة  -111

 ر رانندگان است.يبه سا تياعلام عصبان ،بوق زدن ممتد يالف) معنا

 اشاره دارد. يدار بودن كنش انسان به هدف موزه، ان براي بازديد ازحركت به سمت تهر )ب

  .كه فرد نتواند با آن زبان تكلم كند شود يباعث م يزبان خارج كيبه  ي) عدم آگاهچ
  )5و  4 هاي ههاي ما، صفح (كنش

----------------------------------------------  

 )عليرضا رضايي(  »2«گزينة  -112

پردازد، تحسين ديگران پيامد ارادي كنش اوست  كردن مي ه ورزشالف) وقتي كسي ب
  .وابسته نيست و به ارادة ديگران استكه البته به ارادة خود او 
  شود. يك پيامد غيرارادي براي كنش انسان محسوب مي ،ب) ثابت ماندن فشارخون

يمـان  ها ج) اين شعر به اين موضوع تأكيد دارد كه بايد در نتـايج و پيامـدهاي كـنش   
  تفكر و تعقل نماييم.

  )8و  7هاي  ههاي ما، صفح (كنش 

----------------------------------------------  

 )عليرضا رضايي(  »3«گزينة  -113

شـود ولـي    پيامدهاي غيرارادي كنش انسـان قطعـي اسـت؛ يعنـي حتمـا انجـام مـي       
  پيامدهايي كه به ارادة انسان وابسته است، احتمالي است.

  )8و  7، 3 هاي ه، صفحهاي ما كنش 

----------------------------------------------  

 )حبيبه محبي(  »2«گزينة  -114

  هاي ديگر: تشريح گزينه

هـا را انجـام    پيامدهاي ارادي، خودشان، كنش هستند و بايد كنشگري آن»: 1«گزينة
  دهد.
  پيامدهاي غيرارادي كنش انسان، قطعي است.»: 3«گزينة
دليـل   به همينبه ارادة افراد انساني بستگي ندارند و  ،كنش امدهايپيهمة »: 4«گزينة
  گويند. ها پيامدهاي غيرارادي مي به آن

  )7و  6 هاي صفحههاي ما،  (كنش 

----------------------------------------------  

  حبيبه محبي)(  »3«ة گزين -115
اي  تـي راننـده  گيـرد. وق  كنش اجتماعي، تنها در حضور فيزيكي ديگران صـورت نمـي  

كند كه مورد قبول ديگران است. به  ايستد، مقرراتي را رعايت مي پشت چراغ قرمز مي
همين دليل كنش او اجتماعي است. رعايت قوانين راهنمايي و رانندگي در نيمه شب 

  و به دور از چشم ديگران و حتي دوربين مخفي، كنش اجتماعي است.
  )11، صفحة هاي اجتماعي (پديده 

----------------------------------------------  

   (حبيبه محبي)  »2«گزينة  -116

شـود. در كـنش    كنش اجتماعي، نوعي كنش است كه با توجه به ديگـران انجـام مـي   

  ها و اعمال آنهاست. اجتماعي، آگاهي و ارادة كنشگر، ناظر به ديگران، ويژگي

روني و برخي مانند راه رفتن برخي مانند تفكر و تخيل، كنش د ؛ها انواعي دارند كنش

  .هستند و نشستن، بيروني

  )11هاي اجتماعي، صفحة  (پديده

----------------------------------------------  

    (مهسا عفتي)  »   1«گزينة  -117

  خردترين پديدة اجتماعي است. ،كنش اجتماعي-

  گويند. پديدة اجتماعي مي ،به كنش اجتماعي و پيامدهاي آن -

از جـنس وسـيله و روش    ،از جنس هـدف و مقصـود هسـتند و هنجارهـا     ،ها ارزش -

  ها هستند. رسيدن به ارزش

  )13هاي اجتماعي، صفحة  (پديده

----------------------------------------------  

   (مهسا عفتي)   »       4«گزينة  -118

ي هـا  گيـرد و هـيچ يـك از ارزش    اگر كنش اجتماعي نباشد، هيچ هنجاري شكل نمي

  شوند. محقق نمي ،اجتماعي

  )13هاي اجتماعي، صفحة  (پديده

----------------------------------------------  

  (مبيناسادات تاجيك)  »2«گزينة  -119

پس  ،هاي اجتماعي چون نتيجة كنش افراد هستند و كنش انسان معنادار است پديده

  هاي طبيعي. هاي اجتماعي معنادار هستند نه پديده پديده

  )15و  14هاي  هاي اجتماعي، صفحه پديده(

----------------------------------------------  

 )مبيناسادات تاجيك(  »4«گزينة  -120

  تشريح مورد نادرست:

  يابند. هاي اجتماعي تحقق مي از طريق كنش ،ها و هنجارهاي اجتماعي ارزشد) 

  )14هاي اجتماعي، صفحة  (پديده 

----------------------------------------------  

 )1(شناسيجامعه
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 )مهسا عفتي(  »2«گزينة  -121

  گروه الفاظ مربوط به حيطة زبان است.

  )12(لفظ و معنا، صفحة  

----------------------------------------------  

 )فيروز نژادنجف(  »2«گزينة  -122

اي آشنايي با دو حيطة اصلي منطق (تعريف و استدلال) لازم است به تفاوت تصـور  بر

  تصديق توجه كنيم. و

  )7ة ، صفح، ترازوي انديشه(منطق 

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »3«گزينة  -123

هـاي   بلكـه شـيوه    منطق، مواد و محتوايي را در اختيار علـوم ديگـر قـرار نمـي دهـد؛     

  جلوگيري از خطاي انديشه را به ما آموزش مي دهند.

  )5تا  3 هاي ، صفحهيشه، ترازوي اند(منطق

----------------------------------------------  

 )فيروز نژادنجف(  »4«گزينة  -124

باشد و معناهاي ديگـر بـه التـزام و تضـمن      اي فقط يك معناي اصلي داشته اگر كلمه

». ماشينم خراب شد«مانند عبارت باشد، مغالطة توسل به معناي ظاهري خواهد بود؛ 

    مغالطة اشتراك لفظ وجود دارد. باشد، احتمال ه چند معنا داشتهاما اگر يك كلم

  )15و  14 هاي ، صفحهلفظ و معنا( 

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »2«گزينة  -125

هـا   معنا دارد و مغالطة اشتراك لفظ وجود دارد؛ در ساير گزينه دو گل »2«ة گزيندر 

  شود. رجع ضمير ديده ميمغالطة ابهام در م

  )17و  14، 13 هاي ، صفحهلفظ و معنا(

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »4«گزينة  -126

 اطلاعـات  انبـوه  حجم و هارسانه فراگيرشدن معلول منطق علم به نيازمندي افزايش

 .است غلط و صحيح

  )5ة ، صفح، ترازوي انديشه(منطق 

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »2«گزينة  -127

  .دارد تفاوت جنگجو معناي به »غازي« با داور و دادرس معناي به »قاضي«

و ممكن است مغالطـة توسـل    دارد فرعي معناي هم و اصلي معناي هم كردن حساب

  به معناي ظاهري رخ دهد.

و مغالطة اشتراك لفـظ را بـه    است مطابقي دلالت با اصلي معناي چند داراي چنگال

  وجود مي آورد.

  )17تا  13 هاي ، صفحهلفظ و معنا( 

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »3«گزينة  -128

 چرايي از سوال تصديق در تنها .هستند دانش و علم اقسام از دو هر تصور و تصديق

 .است معنادار عبارت،

 .باشدمي تصور »است بيشتر بامش كه هركس« تعبار

  )7ة ، صفح، ترازوي انديشه(منطق 

----------------------------------------------  

 )مهسا عفتي(  »3«گزينة  -129

منظور از شهر در اين عبارت مردم شهر است؛ بنابراين دلالت التزامي دارد. سه عبارت 

منظـور از درخـت ريشـة آن در عبـارت      ديگر دلالت تضمني دارند؛ در عبارت نخست

منظور از تركيـه بخشـي   » 4«هاي آن و در گزينة  منظور از تهران، خيابان» 2«گزينة 

  از اين كشور است.

  )14ة ، صفحلفظ و معنا( 

----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »2«گزينة  -130

 .دارد وجود يرمرجع ضم در ابهام ةمغالط گزينه اين در

 ي ديگر:هاگزينه تشريح

 بودن ارزشبي بسيار بودن، باارزش بسيار: نداشتن قيمت»: 1«ة گزين

 صورت در رغم،علي: با»: 3«ة گزين

 هاالمثلضرب ةمجموع مانند، و نظير: امثال»: 4«ة گزين

  )14و  13 هاي ، صفحهلفظ و معنا( 

 منطق
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